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23 Litre Electronic Microwave
Owner’s Instruction Manual
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Read the Instructions carefully and Keep for Future Reference
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

WARNING: when the appliance is operated in the combination mode,
children should only use the oven under adult supervision due to
the temperatures generated,;

WARNING: if the door or door seals are damaged, the oven must not be
operated until it has been repaired by a competent person;

WARNING: it is hazardous for anyone other than a competent person to
carry out any service or repair operation that involves the removal
of a cover which gives protection against exposure to microwave
energy;

WARNING: liquids and other foods must not be heated in sealed
containers since they are liable to explode

WARNING: Only allow children to use the oven without supervision

when adequate instructions have been given so that the child is

able to use the oven in a safe way and understands the hazards of
improper use;

only use utensils that are suitable for use in microwave ovens

when heating food in plastic or paper containers, keep an eye on the

oven due to the possibility of ignition;

if smoke is observed, switch of or unplug the appliance and keep the

door closed in order to stifle any flames;

microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling,

therefore care must be taken when handling the container;

the contents of feeding bottles and baby food jars shall be stirred or
shaken and the temperature checked before consumption, in order to
avoid burns;

eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in
microwave ovens since they may explode, even after microwave
heating has ended;

the oven should be cleaned regularly and any food deposits removed,;
failure to maintain the oven in a clean condition could lead to
deterioration of the surface that could adversely affect the life of the
appliance and possibly result in a hazardous situation;

if the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a
hazard.

The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance
is operating.



SPECIFICATIONS

Power consumption: 230V~50Hz,1280W

Output: 800W

Grill heater: 1200W

Operating Frequency: 2,450MHz

Outside Dimensions: 510mm(W) X 382mm(D) X 303mm(H)
Oven Cavity Dimensions: 330mm(W) X 330mm(D) X 212mm(H)
Oven Capacity: 23 litres

Uncrated Weight: Approx. 16kg

BEFORE YOU CALL FOR SERVICE

1. If the oven will not perform at all, the display does not test the outlet with another appliance.
appear or the display disappears: 2. If the microwave power does not function:
a) Check to ensure that the oven is plugged in securely. If it a) Check to see whether the timer is set.
is not, remove the plug from the outlet, wait 10 seconds b) Check to make sure that the door is securely closed to
and plug it in again securely. engage the safety interlocks. Otherwise, the microwave
b) Check the premises for a blown circuit fuse or a tripped energy will not flow into the oven.

main circuit breaker. If these seem to be operating properly,

IF NONE OF THE ABOVE RECTIFIES THE SITUATION, THEN CONTACT THE AUTHORIZED SERVICE AGENT.

Note:
The appliance is for household use for heating food and beverages using electromagnetic energy and for indoor

use only.

RADIO INTERFERENCE

Microwave oven may cause interference to your radio, TV, or similar equipment. When interference occurs, it may be
eliminated or reduced by the following procedures.

a. Clean the door and sealing surface of the oven.

b. Place the radio, TV, etc. as far away from your microwave oven as possible.

c. Use a properly installed antenna for your radio, TV, etc. to get a strong signal reception.



INSTALLATION
1. Make sure all the packing materials are removed from
the inside of the door.
2. Inspect the oven after unpacking for any visual
damage such as:
Misaligned Door
Damaged Door
Dents or Holes in Door Window and Screen
Dents in Cavity
If any of the above are visible, DO NOT use the
oven.
3. This Microwave Oven weighs 16 kg and must be

placed on a horizontal surface strong enough to

WARNING-THIS APPLIANCE MUST BE EARTHED.

1. The plug socket should be within easy reach
of the power cord

2. This oven requires 1.3 KVA for its input.
consultation with service engineer is

suggested when installing the oven.

support this weight.

. The oven must be placed away from high temperature

and steam.

5. DO NOT place anything on top of the oven.

. Keep the oven at least 8 cm away from both sidewalls

and 10 cm away from rear wall to ensure the correct

ventilation.

. DO NOT remove the turn -table drive shaft.

. As with any appliance, close supervision is necessary

when used by children.

CAUTION:This oven is protected internally by
a 250V, 10 Amp Fuse.

IMPORTANT

The wires in this mains lead are coloured in accordance with the following code:

Green-and-yellow : Earth

Blue

Brown

As the colours of the wires in the mains leads of the appliance may not correspond with the coloured markings

identifying the terminals in your plug, proceed as follows:

The wire which is coloured green-and-yellow must be connected to the terminal in the plug which is marked with the

letter E or by the earth symbol L coloured green of green-and-yellow.

The wire which is coloured blue must be connected to the terminal which is marked with the letter N or coloured black.

The wire which is coloured brown must be connected to the terminal which is marked with the letter L or coloured red.

: Neutral

: Live




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

-WARNING: When the appliance is operated in the combination mode, children should only use the oven under adult
supervision due to the temperatures generated; (Only for the model with grill function)

-WARNING: If the door or door seals are damaged, the oven must not be operated until it has been repaired by a
competent person;

-WARNING: It is hazardous for anyone other than a competent person to carry out any service or repair operation
that involves the removal of a cover which gives protection against exposure to microwave energy;

-WARNING: liquids and other foods must not be heated in sealed containers since they are liable to explode.
-WARNING: Only allow children to use the oven without supervision when adequate instructions have been given

so that the child is able to use the oven in a safe way and understands the hazards of improper use;

- The oven must have sufficient air flow.Keep 10 cm space at back;15 cm at both sides and 30cms from top of the
oven.Don't remove oven's feet, do not block air events of the oven.

- Only use utensils that are suitable for use in microwave ovens.

- When heating food in plastic or paper containers, keep an eye on the oven due to the possibility of ignition;

- If smoke is observed, switch off or unplug the appliance and keep the door closed in order to stifle any flames;

- Microwave heating of beverages can result in delayed eruptive boiling, therefore care must be taken when handling
the container;

- The contents of feeding bottles and baby food jars shall be stirred or shaken and the temperature checked before
consumption, in order to avoid burns;

- Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should not be heated in microwave ovens since they may explode,
even after microwave heating has ended;

- When cleaning surfaces of door, door seal, cavity of the oven, use only mild, nonabrasive soaps, or detergents
applied with a sponge or soft cloth.

- The oven should be cleaned regularly and any food deposits removed;

- Failure to maintain the oven in a clean condition could lead to deterioration of the surface that could adversely affect
the life of the appliance and possibly result in a hazardous situation;

- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or

similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

SAFETY INSTRUCTIONS FOR GENERAL USE

Listed below are, as with all appliances, certain rules to follow and safeguards to assure top performance from

this oven:

1. Always have the glass tray, roller arms, coupling and roller track in place when operating the oven.

2. Do not use the oven for any reason other than food preparation, such as for drying clothes, paper, or any
other nonfood items, or for sterilizing purposes.

3. Do not operate the oven when empty. This could damage the oven.

4. Do not use the oven cavity for any type of storage,such a papers, cookbooks, etc.

5.Do not cook any food surrounded by a membrane,such as egg yolks,potatoes,chicken livers,etc without

first being pierced several times with a fork.



6. Do not insert any object into the openings on the outer

case.

7. Do not at any time remove parts from the oven such as

the feet, coupling, screws, etc.

8. Do not cook food directly on the glass tray. Place food
infon proper cooking utensil before placing in the oven.
9. IMPORTANT-COOKWARE NOT TO USE IN YOUR

10.

11.
12.

MICROWAVE OVEN
Do not use metal pans or dishes with metal handles.
Do not use anything with metal trim.

Do not use paper covered wire twist-ties on plastic bags.

Do not use melamine dishes as they contain a material

which will absorb microwave energy. This may cause
the dishes to crack or char and will slow down the
cooking speed.

Do not use Centura Tableware. The glaze is not suitable

for microwave use. Corelle Livingware closed handle
cups should not be used.

Do not cook in a container with a restricted opening,
such as a pop bottle or salad oil bottle, as they may
explode if heated in a microwave oven.

Do not use conventional meat or candy thermometers
There are the thermometers available specifically for
microwave cooking. These may be used.
Microwave utensils should be used only in
accordance with manufacturer's instructions.

Do not attempt to deep-fry foods in this oven.

Please remember that a microwave oven only

heats the liquid in a container rather than the
container itself. Therefore, even though the lid

of a container is not hot to the touch when

FEATURE DIAGRAM

removed from the oven, please remember that
the food/liquid inside will be releasing the same
amount of steam and/or spitting when the lid is
removed as in conventional cooking.

13. Always test the temperature of cooked food
yourself especially if you are heating or cooking
food/liquid for babies. It is advisable never to
consume food/liquid straight from the oven but
allow it to stand for a few minutes and stir food/
liquid to distribute heat evenly.

14. Food containing a mixture of fat and water,

e.g.stock,should stand for 30-60 seconds in the

oven after it has been turned off. This is to allow
the mixture to settle and to prevent bubbling when

a spoon is placed in the food/liquid or a stock cube

is added.

When preparing/cooking food/liquid and remember

that there are certain foods, e.g. Christmas

puddings, jam and mincemeat, which heat up very
quickly. When heating or cooking foods with a high
fat or sugar content do not use plastic containers.

15.

. Cooking utensil may become hot because of heat
transferred from the heated food. This is especially
true if plastic wrap has been covering the top and
handles of the utensil. Potholders may be needed
to handle the utensil.

17.To reduce the risk of fire in the oven cavity:

(a)Do not overcook food. Carefully attend microwave
oven if paper, plastic, or other combustible materials
are placed inside the oven to facilitate cooking.

(b)Remove wire twist-ties from bags before placing

bag in oven.
(c)If materials inside the oven should ignite, keep oven
door closed, turn the oven off at the wall switch, or
shut off power at the fuse or circuit breaker panel.

(1) Door Safety Lock System
(2) Oven Window

(3) Oven Air Vent

(4) Roller Ring

(5) Glass Tray

(6) Control Panel

(7) Grill rack



CONTROL PANEL

— (1) DISPLAY WINDOW

Micro/Grill

(2) MICRO/GRILL

(3) 1 Min

—(4) 10 Sec

(5) START/RESET

(6) 10 Min

10 Min

OPERATION INSTRUCTION
1.SIMPLE COOKING

You only need press "START/RESET" to start cooking for 1 min with 100% microwave power. Each press means
increasing one minute cooking time, the maximum time is 30 min. After cooking finished you will sound five beeps
for remind.

Press and hold the "Start/Reset" for 2 seconds to stop.



2.MICROWAVE COOKING

(A) Fast cooking method

(For example: Select 100% power to cook foods for 5 minutes.)
a) Set the time "5:00"
b) Press "START/RESET" button

(B) Control by hand

(For example: Select 70% power to cook foods for 10 minutes)
a) Press "MICRO/GRILL" button to select 70% power.
b) Press time button to set cooking time "10:00"
c¢) Press "START/RESET" button.

You can press "MICRO/GRILL" button to select power.

Step Display Micro power
1 P10 100%
2 P7 70%
3 P5 50%
4 P3 30%
5 P1 10%

3.AUTO DEFROST FUNCTION
You need to press "1Min" (1.0kg) and "10Sec" (0.1kg) according to the weight of the food.The oven can
select defrosting program and auto start defrosting.
For example: defrost 0.4kg frozen foods
1) Press "MICRO/GRILL" to choose defrost function, display "DEF".
2) Set weight "0.4kg" by pressing "1Min" and "10Sec" buttons.
3).Press "START/RESET" button.
Remark: the maximum weight is 2kgs.
4.GRILL/COMBINATION COOKING FUNCTION
This function has four modes, you can choose the favourite mode by pressing the "MICRO/GRILL" button.
(The maximum time is 60 minutes)
Mode 1: 85% grill power, display "G-1".
Mode 2: 50% grill power, display "G-2".
Mode 3: Combination cook | (55% micro+45% grill) display "C-1".
Mode 4: Combination cooking Il (30% microwave+ 70% grill) display "C-2".
In grill operation (exclusive combination grill), the procedure will pause automatically and sound two beeps to
remind you to turn over the food at the half of cooking time. Close the oven door after you turn over the food,
then press "START/RESET", cooking will continue; If you do not want to turn over the food, the oven will

continue cooking automatically after one minute pause.
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5.START AND RESET

1) Open door status

Press "START/RESET" button to cancel setting or cooking program.

2) Close door status

Press "START/RESET" button to start cooking after setting cooking program.

Press "START/RESET" button to continue cooking when the cooking is in pause status.

Press "START/RESET" button to stop working when the microwave oven is operating.

6.CHILDREN SAFETY LOCK

To activate the Child Lock, press "1Min" and "10Sec" buttons at the same time for 2 seconds.After that press
any button is useless. If press "1Min" and "10Sec" button at the same time for 2 seconds again it will unlock

this function.

CARE OF YOUR MICROWAVE OVEN

1.Turn the oven off and remove the power plug from the wall socket before cleaning.

2.Keep the inside of the oven clean.When food splatters or spilled liquids adhere to oven walls,wipe with a
damp cloth.The use of harsh detergent or abrasives is not recommended.

3.The outside oven surface should be cleaned with a damp cloth.To prevent damage to the operating parts
inside the oven,water should not be allowed to seep into the ventilation openings.

4.Do not allow the Control Panel to become wet. Clean with a soft, damp cloth, Do not use detergents,
abrasives or spray-on cleaners on the control Panel.

5.1f steam accumulates inside or around the outside of the oven door, wipe with a soft cloth.This may occur
when the microwave oven is operated under high humidity conditions and in no way indicates malfunction
of the unit.

6.1t is occasionally necessary to remove the glass tray for cleaning.Wash the tray in warm sudsy water or in
a dishwasher.

7.The roller ring and oven cavity floor should be cleaned regularly to avoid excessive noise.Simply wipe the
bottom surface of the oven with mild detergent,water or window cleaner and dry.The roller ring may be
washed in mild sudsy water or dish washer.Cooking vapour collect during repeated use but in no way
affect the bottom surface or roller ring wheels.
When removing the roller ring from cavity floor for cleaning,be sure to replace it in the proper position.

8.Remove odors from your oven by combining a cup of water with the juice and skin of one lemon in a
deep microwaveable bowl. Microwave for 5 minutes,wipe thoroughly and dry with a soft cloth.

9.When it becomes necessary to replace the oven light,please consult a dealer to have it replaced.



BEKO

MuxkpoBoHOBas Teub ¢ HU(POBHIM YIpaBIeHUEM Ha 23
auTpa
PykOBOZCTBO 1O 3KCIUTyaTaluu

MWF 2310 EW
MWEF 2310 ES

BaumarenbHO IMPOYTUTC HACTOAIICEC PYKOBOACTBO U COXPAHUTEC €T0 JIs MOCICAYOIINX

KOHCYJIbTAI[UI
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH 23 TAUTpa

[ToTpebnenue sHEPTUN: 230 B~ 50 T', 1280 Bt

BrixomHast MOIITHOCTB: 800 Bt

[Tpu ucnonb3oBaHuu HyHKIUU

I'puib 1200 Bt

Pabouas yacrora: 2,450 MI'ng

Buemnue pasmepsr: 510 mm (upuna) x 382 mMm (I'my6una) x 303 MM
(BricoTa)

Pa3mepsl mone3Horo npocTpaHcTBa

neyu: 330 mm (IIupuna) x 330 mm (I'my6uHa) X 212 MM
(BsIcoTa)

Bec nHerro: [Tpubmm3uTensHO 16 KT

I[NEPEJI TEM KAK ITO3BOHUTH B CEPBUCHbBIM LIEHTP

1.- Ecniu meub He paboTaet, AUCILIeH 3aropaeTcs WK He 3aropaeTcs:

a) YOemutech, 4YTO TIeYb MPAaBWIBHO NOJKIIOYEHa. Ecim medp moakitoyeHa
HEMPaBUILHO, OTKIIOUUTE €€, Mook auTe 10 MUHYT U CHOBA MOJAKIIIOYUTE €€, CIe/s 3a
MPaBUIBHOCTHIO.

b) Y6enurech, uTO HUKaKOW MPeIOXPAHUTENh B IIETIH HE TIEPETOPEIT, UIIH YTO HE BBHIIIEI
U3 CTpOsi KakoW-HUOyAb TMepekirovareNh B riIaBHOW uenu. Ecium Bce B HOpMe,
MIPOBEPHTE HCTOYHUK ITUTAHUS, TIOJKIIOYNB K HEMY IpyTroi mpuoop.

2.- Ecnu e naer Tok CBY:

a) Yoenurech, 4To TaliMep 3alipOrpaMMHUPOBaH.

b) VYb6eautech, uTO nBEplia MEUYM MPABWIBHO 3aKPhITa, TaK YTOOBI HWMEIO MECTO

coeuHEHNE OJOKUPOBOUYHBIX KOHTAKTOB. B MPOTUBHOM Cilydae SHEprusi MUKPOBOJH HE
OyIleT pacpOCTPaHATHCS B MEYH.
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ECJIM HN OJHA M3 YKA3AHHBIX MEP HE ITPUBOJAUT K MCIIPABJIEHUIO CUTYAIINU,
OBPATUTECH K [IPEACTABUTEJIIO CEPTUOULIMPOBAHHOI'O CEPBUCHOTI'O IEHTPA

IIpumeyanue:

Hacrosimmii npuéop npeaHasHayeH VIS MCIOJb30BAHMSI B AOMALIHMX YCJOBHAX U CIYKMT VIS
HATPEBAHHUA NPOAYKTOB NUTAHMSA M HANHUTKOB C IOMOIILI0 JJ1EeKTPOMATHHUTHOW JHEPrUH.
Hacrosamuii npuéop 10/2KeH HCI0JIb30BAThCS TOJIBKO BHYTPH NOMEIICHHS.

PAJTUOITOMEXU

MUKpOBOJTHOBAsI M€Yh MOXKET BBI3BIBATh IMOMEXH B pabOTe Paauo, TEICBH30pa HIU
no106HOTO 000pyAOBaHus. Bo3HuKaroMEe TOMEXH MOXKHO YCTPAHUTh WIIM YMEHBIIUTH,
CIeaysl HUKE€YKa3aHHBIM MHCTPYKIUSM:

a.- [Iporpure nBepily ¥ NOBEPXHOCTH METENb ABEPILIbI ITEUH.

b.- YcTanoBute paano, TEIEBU30p H T.I. KAK MOXKHO JaJbIlle OT MUKPOBOJIHOBOM MEYH.
c.- Mcnonp3yiiTe npaBUIbHO YCTAaHOBIEHHYIO aHTEHHY Uil Bamero panuo, TeneBuszopa
U T.IL. 715 IpueMa 0oJiee yCTOMYMBOTO CUTHAA.

YCTAHOBKA
1.-Y6eauTech, 9TO BCE AIEMEHTHI YIIAKOBKH U3 M€YN yIAJICHBI.

2.- Ilocne pacnmakOBKM OCMOTPUTE T€Yb C LEIbI0 0OHAPYKEHUSI BOSMOXKHBIX AEPEKTOB,
TaKHUX KaK:

HeposHas nsepua.

[ToBpexieHHas aBepua.

BwmsaTHHBI WM OTBEPCTHS B OKHE JBEPLIBI WIIN AUCILIEE.

BMATHHBI B TO0CTH HIEYN.

B ciyuae BhIABIEHHS TH060r0 M3 mepeuncieHHbIX nedekror HE MCITOJIB3YUTE
neyb.

3.- JlaHHasi MUKpPOBOJHOBas Te4Yh BECHUT 106 Kr W JO/DKHA YCTaHABIMBATHCA Ha
TOPU30HTAILHON TTOBEPXHOCTH, JOCTATOYHO MPOYHOM, YTOOBI BHIACP)KATH BEC MEYH.

4.- Ileus cnepyeT ycTaHAaBIMBATh BAAIU OT UCTOYHUKOB BBICOKUX TEMIIEpATyp U Mapa.
5.- HE pacnonaraiite HuU4ero Ha BEpXHel 4acTH IIEUH.

6.- Jlng npaBUIbHON BEHTUIISIIMK 00ecieubTe HaJTMYUe CBOOOAHOTO MPOCTPAHCTBA — O
MEHBbIIIEH Mepe, 0 8§ cM 0T 00erX OOKOBBIX CTEHOK U 10 cM OT 3aHEl CTEHKH TICUH.

7.- HE cHuMaiite Baj ABUraTess BpAIIAIOIErocs MOJHOCA.

8.- Kak m B ciywae npyrux mnpuOOpoB, HUCHOJIb30BAaHUE TE€YU JETbMH JIOJIKHO
MPOUCXOAUTH MOJ TPUCMOTPOM B3POCIIbIX.

BHUMAHUE: HACTOSIIMKU ITIPUBOP JOJIKEH BBITh IIOAKJIFOYEH K
3A3EMJIEHHIO
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1.- UcTOYHMK TOKA JOJIKEH HaXOJUTHCS PAJOM CO IIHYPOM IUTAHUS MIEYH.
2.- Jlns Hacrosimiel neun TpeOyeTcs MCTOYHUK MUTAHMSI, paCCUUTAaHHBIM Ha MOIIHOCTh
1,3 kB*A. IIpu ycTaHOBKE MeYd pEKOMEHYETCsl OOpaTUTHCS B CEPBUCHBIN LIEHTP.

3AMEYAHMUE: nacTosias neuys BHYTPEHHE 3aIMIIEHA C TOMOIIBIO MPEIOXPAHUTENS
ma 10 A, 250 B.

BHMMAHUE

[IpoBoaa rimaBHOTO Kabesst UMEIOT IBETAa COTIACHO HIXKEYKA3aHHOMY KOJY.
3eJIEHBIH U JKEeNTHIN: 3eMJI

CuHuii: HeUTpaIbHBINA

Kopuunessiii: «paza»

B ClIydqac ¢€CJid LBCTa IPOBOAOB TJIABHOI'O Kabens npn60pa HEC COOTBCTCTBYIOT
OBCTOBBIM MCTKaM, OIIPCACIIAIOIINM I10JII0Ca B Bamem ncrounmke IIUTaHusI, CJ'IGILYI\/JITG
HUKCYKA3aHHBIM MHCTPYKIUAM:

[IpoBox KeNTOro W 3€JEHOTO IBETa JODKEH OBITh IMOIKIIOUEH K BBIBOAY PO3ETKH,
OTMeUeHHOMY OykBOii E MM MOCPEICTBOM CHMBONA 3a3eMJICHHS ==  3€IEHOTO H
JKEJITOrO IIBETA.

[IpoBox cuHero mBera JOKEH OBITH MOAKIIOUEH K BBIBOJY, OTMEUCHHOMY OykBOM N
WIA YEPHBIM LIBETOM.

[TIpoBO KOpPHYHEBOro IBETa JOJDKEH OBbITh IMOJKIIOYEH K BBIBOAY, OTMEUEHHOMY
OykBO# L min KpacHbIM IIBETOM.

BAJXKHBIE MEPLI BE3OITACHOCTH

- BHUMAHME: Korna nansslii npu6op padotaeT B KOMOMHUPOBAHHOM PEXHUME, IETH
JIOJDKHBI T10JIB30BaThCsl UM TOJIBKO IOJ] IPUCMOTPOM B3pOCHBIX BBHUIY MPOU3BOJUMOMN
BBICOKOW TeMIIEpaTyphl.

- BHUMAHUE: Ecnau aBepua wiM NeTad ABEPIBI MOBPEKICHBI, ME€Yb HE JTOJDKHA
HCITOJIB30BATHCS JI0 TEX TOP, TTOKa He OyAeT MPOU3BEACH PEMOHT KBaTU(UIIMPOBAHHBIM
CIIEIIUAIUCTOM.

- BHUMAHMUE: [ns mo00oro HEMOArOTOBIEHHOTO YEJIOBEKa OMACHO MPOW3BOIUTH
OTepal 1O OOCTY)KHBAHMIO WM PEMOHTY, CBS3aHHBIE CO CHATHEM KOXyXa,
3al[MIIAOIIETO OT BO3AECUCTBUSI DHEPTUU MUKPOBOJIH.

- BHUMAHMUE: IlpoayKTsl M >KMIKOCTH HE CIIEyeT pa3orpeBaTb B 3alledyaTaHHBIX
cocyJax, TaKk Kak OHU MOTYT B30pPBaThCsl.

- BHUMAHMUE: 3amnpemniaeTcs ucmoyib30BaHue MMeYn JeThbMU 0€3 TPUCMOTPa B3POCIBIX,
3a UCKIIFOYCHUCM CJIy4YacB, KOTraa ACTAM IMCPCAaHbl COOTBCTCTBYIOINEC UHCTPYKIUHA IO
0€30MacHOMY HCIIOJIb30BAHUIO TI€YH, BKJIIOYAsl Pa3bsSCHEHUE PUCKOB, BO3HUKAIOIIHUX
IMpU HCIIPABUJIIBHOM HUCIIOJIb30BAHUN HpH60pa.
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- Ileus momkHa AOCTATOYHBIM OOpa3oM BEeHTWIHMpoOBaThcs. OOecmeubTe HANIUYUE
cBOOOIHOTO TIpocTpaHcTBa — 10 cM OT 3a7HEl CTeHKH, 15 ¢cM OoT GOKOBBIX CTEHOK u 30
CM OT BepxHeW cTeHKHW. He wu3BieKaiiTe ONMOpHI M3 IEYH, HE 3aKPHIBANTE BBIXOJIBI
BO3/yXa U3 NEUH.

- Ucnonb3yiite TOIBKO NOCYAY, IPUCIIOCOOIEHHYIO 1J11 MUKPOBOJHOBBIX IEYEH.

- Bo Bpemsi pa3zorpeBaHusi NPOJIYKTOB B IUIACTUKOBBIX MM OyMa)XHBIX COCY/AaXx,
BHHUMATEIILHO CJICANUTE 3a IICUYbI0 BBUAY HAIU4Msl PUCKA BO3TOPAHUS.

- Ilpu mosiBneHWUM AbIMa BBIKIIOYUTE NPUOOpP WM OTCOCAUHUTE €ro OT CETH U
yAEPKUBANTE IBEPILY 3aKPBITON C TEM, YTOOBI TOTACUTh BO3MOKHOE TIIamsl.

- X(I/II[KOCTI/I, pasorp€BacMbIi€ C IIOMOLIBIO MHUKPOBOJH, MOIYT 3aKWUIIaTh IIOCJIC
BBIKJIFOYCHHUA IICYUU, IMO3TOMY CICAYCT HPOABIIATH OCTOPOKHOCTH IIPU O6paH_[CHI/II/I C
cocyaaMiu C )KUIAKOCTAMM.

- Bo wusbexaHue O0XOTOB, COICPKUMOE KPYk EK MU OYyTBUIOYEK  COCKOW Tepen
yHnoTpebaeHreM cieayeT nepeMeniaTh Ui B300aTaTh IS ONpeieJIeHHs TEMIIEPaTyPhl.

- He mpuroraBnuBaiTe sillla B CKOpJIyI€ U HE BapuTE sillla B MUKPOBOJHOBBIX I€Yax,
TaK KaK OHM MOTYT B30PBaThCs — JAaKe MOCJIE OKOHYAHUS HArpeBaHUs MUKPOBOJIHOBOM
MEYH.

- Ilpu 4ymcTKe MOBEPXHOCTH JBEPIIbI, METENb IBEPLBI, MOJOCTH MEYH HCHOJIb3yHTEe
TOJBKO MSATKHE Hea6pa3I/IBHBI€ MOIOIHUEC CPCACTBA UJIU YUCTAIIHUEC CPEACTBA, KOTOPLIC
HY>KHO HaHOCHUTH C TIOMOIIBIO TYOKH WJIM MSTKON TOHKOM IMIEPCTIHON TKaHH.

- [leub cnenyeTt peryssipHO MbITh, BCE OCTAaTKH MPOJYKTOB CIIEAYET yAAJSATh.

- He MMoAACPKAHUEC TI€YM B HAAJICKAINNX T'MTHCHUYCCKHUX YCIOBHAX BJICUCT IOPUYY €€
MMOBCPXHOCTHU, YTO MOXKCT HCTAaTUBHO IIOBJIUATL HA CPOK IKCIUTyaTallun an/I60pa, a
TAKXKE IOBJICYD IMOABJIICHHUEC PHUCKOB.

- Ecoum mHyp muTaHus TOBPEXKIEH, OH JIOJDKEH OBITh 3aMEHEH H3TOTOBHUTEIIEM, €T0
MpEICTAaBUTENIEM JIHOO CHEIUATNCTAMU C HaJJIeXkalleld MOArOTOBKOW BO HM30ekKaHUE
PUCKOB.

OBIIME MHCTPYKIMU I1O BE3OITACHOCTH

Hwke mnpuBeneHBl HEKOTOpBIE HOPMBI M MEpbI, KOTOPBIM HYXKHO CIEIOBaTh IS
o0ecrieyeHnss MaKCUMaJIbHO 3((HEKTUBHON paOOThI JAHHOW MEYn:

l.- Bo Bpemss pabOThl MEYM CTEKISIHHBIM IOJHOC, BpaIIaloleecs] OCHOBAHHE H
POJIMKOBas MOJICTaBKA OJIKHBI OBITH MPABUILHO YCTAHOBJICHBI.

2.- He HCHOJ’II:SyfITC e4Yb B HEIAX, OTIMYHBIX OT INPUTOTOBJIICHHA IUINH, TaAKUX KaK

Cylika OICKIbI, 6yMaFI/I WM Opyrux npeaMEeTOB, HC ABJIIAIOIIUXCA IMMPOAYKTaMU
IMUTaHWA, a TAKXKC IJId CTCPUTIU3alUH.
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3.- He nomyckaiite paboTy meuu, KOrja oHa 1mycras. 9T0 MOXKET OBPEAUTH MeUb.

4.- He wucnonp3yiTe MOJIOCTh NeUM s XpaHEHWs Bellel, TakuX Kak Oymaru,
NOBapEHHbIE KHUTHU U T.1.

5.- TIpomyKTbl, TOKpHITEIE OOOJIOYKOH, TakWe Kak SIMYHBIA JKENITOK, KapTo(denb,
KypHUHYIO IIEYEHb H T.J. CIEAYET NIPUTOTaBIMBATh, TOJbKO NPEABAPUTEIBHO IPOTKHYB
MX HECKOJIBKO pa3 BUJIKOM.

6.- He BcTaBnsiiiTe HUKaKUX MPEAMETOB B OTBEPCTHUS BHEIIHETO KapKaca.

7.- He u3BiekaiTe W3 MEYM HUKAKUX JETajel, TaKUX KaK OIMOPbI, COCAUHUTEIIbHBIC
MyQTbI, BUHTHI U T.1.

8.- He mnpuroraBnuBaiTe NUIIy HENOCPEACTBEHHO HAa CTEKISIHHOM TOJHOCE.
ITomemaiTe MpPOAYKTHI B CHEHHAIBHO NPEAHA3HAYEHHYIO MOCYIy, NEpEed TeEM Kak
Pa3sMECTUTh UX B IICYU.

9.- BHUMAHHUE: TIOCYJIA, KOTOPASI HE JOJDKHA MCIIOJIb3OBATBCA B
MUKPOBOJIHOBOU ITEUA

He ncnons3yiite MeTauIMueCKUE KaCTPIOIU WIHM TAPEIKU ¢ METAJUIMYECKUMU PYUYKaAMHU.
He ucrnonp3yiiTe mocyry ¢ METALTMYECKUMH 000 IKAMHU.

He HCHOHLByﬁTe IJTACTUKOBBIC TMAKETHI ¢ MCTAJUNIMYCCKUMHA 3aCTCXKKAMU, MOKPBITBIMHA
Oymaro.

He wucnons3yiiTe Tapenku wu3 MejlaMUHA, TaK KaK OHHU COJAEpXaT MaTepuall,
MOTJIOUIAIOIIMIA SHEPTHIO MUKPOBOJIH. DTO MOKET MPUBECTH K 00pa30BaHUIO TPEUIUH U
00yTTTUBAHUIO TAPETIOK, a TaKXkKe K 3aMEeJICHUIO0 CKOPOCTH MPUTOTOBIICHUS.

He wucnonp3yiite mocyny Mmapku “Centura Tableware”. CTekiao He TOAXOAUT ISt
HCIIOJIb30BaHU B MHKPOBOJIHOBBIX II€YaX. He CJICAYCT HCIOJIb30BAaTh YallKW MApKH
“Corelle Livingware” ¢ 3aMKHYTOH py4YKOH.

He npurorasnuBaiite nuily B COCyJax € MaJbIM BXOJIHBIM OTBEPCTHUEM, TAKUX Kak
IUIACTUKOBBIE OyTHUIKM WM OYTBUIKM JAJISi CAlaTHOTO PAcTUTEIBHOIO Macia, TaKk Kak
OHM MOTYT B3pbIBaThCs IIPU HATPEBAHUM B MUKPOBOJIHOBOM I1€YH.

He wucnonb3yiiTe OOBIYHBIE TEPMOMETPHI [JIsl HU3MEpPEHUs TeMIlepaTypbl Tena, HU
JIEKOpPaTUBHBIE TEPMOMETPEI. CymiecTBytoT TEPMOMETPBI, CIIEI[UAJIEHO
npeIHa3HayYeHHbIE IS MUKPOBOJHOBBIX Tedel, KOTOpble MOKHO HCIOJb30BaTh IMPHU
IMPUTOTOBJICHUU.

10.- CnenyeTr uCnoap30BaTh TOJIBKO COCYbI, IPEIHA3HAYEHHBIE ISl MUKPOBOIHOBBIX
neyei, COraacHO MHCTPYKIMSAM H3TOTOBHTEIIS.

11.- He mpITaiiTech xapuTh MPOAYKTHl Ha M30BITOYHOM KOJWYECTBE Macja B JIaHHOW
neyu.

12.- IToMHHUTE, YTO MUKPOBOJIHOBAS MEYb HArpeBaeT JKUAKOCTh B cOCye OOiblIe, YeM

cam cocyn. IlosTomy, naxke eciu KpbllllKa cOCyAa He Tropsiyas Mpu MPUKOCHOBEHUHU K
HEll B MOMEHT W3BIEYCHUS W3 TIEYH, MOMHHUTE, YTO MPOAYKT/KUAKOCTH MPHU CHITUU
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KPBIIIKH OyJIET MCITyCKATh TO K€ KOJIMYECTBO Tapa W/MiTH pa30phI3TUBATHCS TaK Ke, KaK
U B ClIy4Yae TPaAULIMOHHOIO IPUTOTOBJICHUS.

13.- Beerna mpoBepsiiTe camu TeMnepaTypy MpUroTaBIMBaeMON MUIIH, 0COOEHHO €CIH
Bb1 pazorpeBaeTe WM MPHUTOTABIMBAETE MPOAYKTHI/KUAKOCTH JJISI MAJICHBKUX ICTEH.
Pexomennyercss Hukorja He MpoOOBaTh MPOAYKTHI/KHUIKOCTH HETOCPEACTBEHHO M3
IIeYd, a OCTAaBUTh WX Ha HECKOJIBKO MHUHYT M NEpEeMeIaTh MPOIYKTHI/SKUAKOCTH JUIS
PaBHOMEPHOTO pacpeesICHUs TEIUIA.

14.- TlpomykTbl, coaepskamide CMeCh KMpa M BOJBI (Hampumep, OyJIbOH), ClIeayeT
ocTaBisATh B neun Ha 30-60 cekyHI mociie €€ BBIKIIOUEHHS. DTO IMO3BOJUT CMECHU
0CECTh, a TAK)KE M30eKATh KUTICHUS MTPH MTOMEIIECHUH B TIPOAYKT/)KUIKOCTD JIOKKHU HITH
npu 1o0aBiIeHUH OyJIbOHHOTO KyOuKa

15. — Ilpu mpuroToBIeHUH/BapKe MPOLYKTa/SKUAKOCTH MOMHHUTE, YTO €CTh HEKOTOpHIE
BUJbl ONIO/, HampUMep pOXKAECTBEHCKUH MyAMHT, MapMenaJl, HW3MeJIbUYeHHbIE
CyXO(pYKTbI, KOTOpbIe OBICTPO HarpeBaroTcs. [Ipu pazorpeBaHuu UM MPUTOTOBICHUH
IOPOAYKTOB C BBICOKMM COJEpKAaHUEM JKUpa WIM caxapa HE HCHOJb3yHTe
IUIaCTMACCOBYIO MOCYAY.

16.- Cocyapl MOTYT HarpeBaTbCsl BCJEJICTBUE IEpPEAayd TEIula OT pa3orpeBaeMoro
npoayKkTa. B 0COGEHHOCTH 3TO MPOMCXOAMT, KOIJa MIACTUKOBas 00€pTKa IMOKPHIBAET
BEPXHIOKD 4YacTb M pPY4YKH cocyna. B sToM ciydae Uil mepeMelieHHs cocya
HE00XO0IMMO UCMOIb30BATh KyXOHHBIE PYKABHUIIBL.

17.- 11 cHUKEHMs pucKa BO3ropaHusl B MOJIOCTH MEYH:

a) He mepexapuBaiite mpoAykTbl. BHUMaTensHO cieauTe 3a Meublo, €CM BHYTPh €€
OBLIM MOMENIEHb! OyMara, IjacTMacca WiH JIpyrue BOCIIAMEHSIOIINECS MaTepHallbl C
HEJbI0 YCKOPEHUSI TPUTOTOBICHUSI.

b) VY aanuTe METAINIMYSCKUE 3aCTCKKU C IMaKETOB nepea T€M KakK IMOMCECTUTH IMAKET B
I1CYb.

¢) Ecnu npou3sonuio Bo3ropanre MaTepuaioB BHYTpH NEUH, yAEpKUBATe IBEPIy €YU
3aKpBITON, OTKJIIOUUTE I1€Yb OT CETH WJIM OTKJIFOUYHTE TOK Ha MAaHENH, I PacloIOkKeH
IIPEIOXPAHUTEIIb UM aBTOMAaTUYECKUN BBIKIIIOYATEIb.

CXEMA

/ (1) Cuctema npenoxpaHUTEIBHOTO

> 3aKPBITHS ABEPIBI
[N (2) OxHo meun
< > (3) BeHTUIIAMOHHBIE OTBEPCTHUS
nequ
(4) Bpamaromeecss o0CHOBaHUE
> © ) (5) CrexnsHHBIH MOIHOC
o ©@ (6) Ilanens ynpaBieHus
o) (7) Pemerka
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ITAHEJIb YITPABJIEHUA

— (1) ANCNNEN

Micro/Grill

(2) lMNMpuroToBnexune Ha
MuKpoBosnHax / ['punb

(3) 1 Min

—(4) 10 Sec

(5) Havano

(6) 10 Min

10 Min

MHCTPYKIHNH I1O NCITIOJIb3OBAHUIO

1. - BA3OBAS ®YHKIVI MUKPOBOJIHOBOH ITEYN

[IpocteiM HAXkaTHEeM KHOTIKH «Inicio/Reposicion» («Hawamo/Bo3o0HOBIEHNE) BB

MOJKETE HayaTh TOTOBHUTH B TeueHUe oAHON MUHYTHI ipu 100% sHeprun MmukposoiH. Kaxmoe
JOTIOJTHUTENILHOE HAXKaTHe Ha 3Ty KHOMKY OyIeT MPUBOAUTH K yBEIMUCHHUIO BPEMEHH
NPUTOTOBJICHUS HA OAHY MUHYTY, IPH 3TOM MaKCHMaJIbHOE BPEMsI IPUTOTOBJICHHUS COCTABIISET
30 munHyT. [To OKOHYaHUIO IPUTOTOBICHUS HOCIBIIIATCS MATH TOHKUX 3BYKOBBIX CUTHAJIOB,
cooOmiatonire 00 OKOHYaHUH IPUTOTOBIICHUSI.

J111 0cTaHOBKM MPUTOTOBJICHUS HAXKMHUTE U yAep kuBanTe KHONKY «Inicio/Reposiciony
(«Hauano/Bo3zoOHOBIeHNEY) B TE€UEHHE 2 CEKYH.

2.- @yHKUYA NPUTOTOBICHUS HA MUKPOBOJIHAX
(A) Metoa GBICTPOTO MPUTOTOBIICHHUS.
(Hanpumep: Bei0Opats MomHOCTh 100% U1 IPUTOTOBIEHUS TPOAYKTOB B TEUEHUE 5 MUHYT)

a) 3amporpammupyiTe Bpems «5:00.
b) Haxwmure kHOTKY «Inicio/Reposiciony («Hagamo/Bo3o6HOBIEHHEY )
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(B) Pyunoe ympasnenue
(Hampumep: BbiOpaTh MomHOCTh 70% 11 NPUTOTOBIICHHUS TPOIYKTOB B TeueHne 10 MUHYT)

a) Haxwwure kaOnIKYy «Micro/Grilly («MuxpoBomasl/[ punby») mns Beidopa 70% MOIIHOCTH.
b) Hakumas kHOIIKY Taiimepa, BBeaAuTe BpeMst IpurotoBieHus «10:00y.
¢) Haxwmure xHomnky «Inicio/Reposicion» («Hadano/BozoOHoBieHMEY)

Br160p MOIIHOCTH MOKHO OCYIIECTBIISTH MMOCPEACTBOM HaxkaTHs KHOMKH «Micro/Grilly»
~ («Muxkpoonssl/I"puib»).

I[ITar OtobOpakeHHe Ha JUCTIICE DHeprusi MUKPOBOJIH
1 P10 100%
2 P7 70%
3 P5 50%
4 P3 30%
5 P1 10%

3.-PASMOPAXNBAHUE

[MocpenctBom Haxarus kHONOK «1 Min» («1 MunyTay) (st maccs 1,0 kr) 1 «10 Sec» («10
Cexynny) (s macebl 0,1 KI) Hy)KHO YCTaHOBUTH BEC pa3MOPaKMBAEMBbIX MPOAYKTOB. [leun
MOJKET BBIOpATh MPOTrpaMMy Pa3MOPaKMBAHHUS U aBTOMATHYECKH HauyaTh pa3MOpaKMBaHMUE.

Hampumep: pazmopo3uts 0,4 KT 3aMOpOXKEHHBIX TPOAYKTOB

1) Haxwmure kHonKy «Micro/Grill» («MukposonHsl/I puiby) aist Beibopa QyHKIMN
pasmopaxkuBanusa. Ha nucmiee nossurcsa «DEF».

2) C momompro KHOTOK «1 Min» («1 MunyTta») n «10 Secy» («10 Cexkynm»)
3arporpaMMUpyiTe BpeMs pa3MopaKHBaHUsI.

3) Haxwmure kHOTKY «Inicio/Reposicion» («Hauano/BozoOHoBneHne») .

3aMeuyanue: MaKCUMAIIBHO JIOTTYCTHMBII BeC — 2 KT.
4.-KOMBMHNPOBAHHA A ®YHKIUA «MUKPOBOJIHBI+T'PINJIb»

Jna narHO# QpyHKINK MMEETCs YeThIpe peknMa. BriOepuTe jkemaeMblid peskKuM, HaKIMast
kHOTKy «Micro/Grill» («MukpoBonasl/[ puinby»). (MakcumansHoe BpeMs: — 60 MUHYT).

Pexwum 1: 85% momuOCTH rpuits, Ha auciuiee otodpasutcs «G-1».

Pexum 2: 50% MorHOCTH Tpuiis, Ha auciuiee otoOpasutcs «G-2».

Pexxum 3: KomOunupoBannoe npurotosienue 1 (55% npurorosneHnss Ha MUKpoBOIHaX, 45%
MIPUTOTOBJIEHHUS Ha TpuJie), Ha quctiee oToopazurcs «C-1».

Pexum 4: KomOunmnposannoe npurotosienue 11 (30% npurotosneHus Ha MUKpoBosIHaX, 70%
NPUTOTOBJICHUS HAa TPUIIe), Ha auciuiee oToopasutcs «C-2».

[Ipu npUroToBJICHUU Ha rpuje (32 UCKIYCHHEM KOMOMHUPOBAHHOTO IPUTOTOBIICHHUS HA TPHUIIC)
rporiecc OyIeT aBTOMaTHYECKU IIPUOCTAHABINBATELCS, H OYIyT MOJIaBaThCS [BA TOHKUX
3BYKOBBIX CHTHAJIa, YKAa3bIBAIOIIUX HA HEOOXOUMOCTh IEPEBEPHYTh MPOAYKTHI IO

MPOIIIECTBHUIO MOJIOBUHBI YCTAHOBJICHHOTO BPEMEHH MMPUTOTOBJICHUS. 3aKpOWTE ABEPILY MEYUH,
MEPEeBEPHUTE NPOAYKTHI U HaKMUTE KHOMIKY «Inicio/Reposicion» («Hauano/Bo3zoOHoBIICHUEY)
[Ipurorosnenue npoaokuTCs. ECITU BB HE XOTUTE MEPEBOPAYNBATH MPOYKTHI, TIEUb

OCJIe MUHYTHOM May3bl BO30OHOBUT MTPUTOTOBJICHHUE.

5.- HAYAJIO 1 BO3OBHOBJIEHUE PABOTEI
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1) Ilpu oTkpeITOI 1BEpLIE:
Haxwmure kHOTIKY «Inicio/Reposiciony («Havyamo/Bo3o0HOBIEHHE») TSI OTMEHBI
HACTPOEK WJIM IPOTPaMMBI IIPUTOTOBIICHHSI.

2) Ilpu 3akpeITOl nBEpIIE:

Haxwmure kHOTIKY «Inicio/Reposiciony («Hagamo/Bo3oOHoBNIeHHEY) T HadaIa
IPUTOTOBJICHHS TIOCIIE HACTPOWKHU ITPOTPaMMBbI IPUTOTOBICHU

Haxxmute knomnky «Inicio/Reposicion» («Havano/Bo3zoOHoBIeHHE») 1151 TPOJOTKEHUS
HPUTOTOBJICHHS, €CJIU I1eYb HAXOJUTCS B PEKUME T1ay3bI.

Haxxmure xHOTIKY «Inicio/Reposicion» («Hagamo/Bo3o0HOBIIEHNE)) TSI OCTAHOBKH TSI
BO BpeMs ee paboTEHI.

6.- BIIOKMPOBKA TIEUYU JIJIS1 BE3OITACHOCTU JIETEN

st BKITIOYEHNUsT OJIOKUPOBKH MEYH BO W30EkKAHUE €€ BKITFOUCHHUS ICThbMH HAKMHTE
oxHOBpeMeHHO KHONKH «1 Min» («1 MunyTta») u «10 Sec» («10 CexyHn») u ynepkuBaiTe B
TeueHue 2 cexyHA. st BIKIIIOYeHUS OJIOKUPOBKH CHOBA HAXKMHTE H yJICpKUBAaHUE B TCUCHUE 2
CEKYHJ 3TH KHOIIKH.

YXOJ1 3A MUKPOBOJIHOBOJ ITEYBIO
1.- BeikitouaiiTe 1neyb ¥ BHIHUMANTE IMTENCENbHYI0 BUIIKY U3 PO3ETKH.

2.- TlomnepxuBaiiTe BHYTPEHHIOI YacTh IE€YM B YHCTOTE. B ciydae mpucraBaHus
pa3OpbI3raBIIMXCS NPOAYKTOB WM MPOJMBIINUXCA >KUIKOCTEH K CTEHKaM Ieuw,
IIPOTPUTE UX TOHKOW IIEPCTAHOM TKaHbIO. He pexkomeHayercs HCIonb30BaTh CHIIBHBIE
win abpa3uBHBIE MOIOIINE CPECTBA.

3.- DBHyTpPeHHIOIO MOBEPXHOCTb CIEQYeT O4YMINATh BJIAXHOW TKaHblo. Jlnd
IPEIOTBPALICHHUS] MOBPEXACHUNM pabouyux naeraned BHYTPU Ie4M ClieqyeT H30erarhb
IIPOHUKHOBEHUS BOJIbI B BEHTWJISILIMOHHBIE OTBEPCTHS.

4. He nonyckaiite Hamokanus [lanenun ynpasnenus. [Ipotupaiite ero Msarkoi BiaaxHOU
TKaHbto. [l unctku I[laHenn ynpaBieHHST HE NPUMEHSMTE MOIOIIME CPEACTBA,
abpa3uBHBIC OYMCTUTENU UIIHU MyJIbBEPU3ATOPBI.

5.- Ilpn ckoruleHMM mNapa Ha BHYTPEHHEW WM BHEIIHEH CTOpPOHE IBEpIbl IEYH
OPOTPUTE €ro MArkoil TkaHplo. CKoOIJIEHHME @apa MOXET MPOUCXOIUTh IpHU
UCIIONb30BaHUHM TI€YM B YCJIOBHSX BBICOKOH BIQKHOCTH, OJHAKO aOCOJIOTHO He
CBUJIETENLCTBYET O HapyIIEHUU paboThI Mpudopa.

6.- Bpamarommuiicss CTeKJISSHHBIA TOIHOC CIEAYET NMEPUOIUYECKA CHUMATh M YUCTHUTh.
Bpammatomuiicst HoJHOC CIETyeT MBITh B TOPsIY€il BOJIE C MBUIOM MJIM B MOCY/I0MOEYHOM
MallliHE.

7.- Bpamaromeecsi OCHOBaHHE W JHO TEYH CIEAYET PEryJsipHO MBITh BO H30eKaHHE
HOSBJICHUS M3JIUIIHEro nryma. [Ipocto npoMoiiTe HUKHIOIO OBEPXHOCTh MEUU MSATKUM
MOIOOUM CPEACTBOM, BOILOﬁ HJIN YUCTAIOUM CPCACTBOM [JIA OKOH H OCYIIHUTC €C.
Bpamaromieecss ocHOBaHHE MOXHO MBITh B BOJIE€ C MBUIOM WM B IOCYAOMOEUYHOMN
MallIuHE. HpI/I YaCTOM HMCIIOJIB30BaHUMU II€UYU 6YI[CT HaKarinBaTbCad Mmap OT
IOPUTOTOBJICHUS TPOJYKTOB, OJHAKO OH HHMKOUM O0Opa3oM He OyJeT OKa3bIBaTb
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BOSI[GI\/'ICTBI/IC Ha TIOBCPXHOCTH HIDKHEH dYacTH HIH Ha POJIMKK Bpallaromierocs
OCHOBAHHMHA.

HpI/I H3BJICUCHUN Bpalaromerocd OCHOBAHUA M3 BBLIEMKHM B AOHC I €ro YUCTKHU
obecneysTe ero NnoCICAYOIYO IPABUJIBHYIO YCTAHOBKY Ha MECTO.

8.- [Ins ynanenus 3amaxoB W3 ME€YM CMEIIANTE YallKy BOJbI C COKOM U KOPKOM OZHOTO
JUMOHA B TITyOOKOM COCYJE, MIPUTOTHOM JIJIsl MCTIOJIb30BaHUSI B MUKPOBOJIHOBOM TEUH.
[TocTaBbTe cocys B MUKPOBOJIHOBYIO I€4b Ha 5 MHHYT. TIIaTenbHO BBIMOWTE NEYb U
OCYIIIUTE MATKON TKaHbBIO.

9.- B cnywae HeoOXomuMocTH 3aMeHUTE Jamiy mneud. OOpaTurech K CBOEMY
JTUCTPUOBIOTOPY C 3aIPOCOM Ha 3aMEHY JIAMIIBI.
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BEKO

Four a Micro-ondes numérique 23 litres
Notice d’utilisation

MWF 2310 EW
MWEF 2310 ES

Lire attentivement cette Notice d’utilisation et la conserver pour de postérieures

consultations.

= = == ~
—— R
Q

o
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES 23 LITRES

Consommation d’énergie: 230V-50Hz, 1.280 W

Sortie: 800W

Gril : 1.200W

Fréquence de fonctionnement: 2,450MHz

Dimensions hors tout: 510 mm (Largeur) x 382 mm (Profondeur) x 303
mm (Hauteur)

Dimensions capacité four: 330 mm (Largeur) x 330 mm (Profondeur) x 212
mm (Hauteur)

Poids net: Environ 16Kg

AVANT DE TELEPHONER AU SERVICE TECHNIQUE

1.- Si le four ne marche pas, si le visuel n’apparait pas ou disparait :
a) Vérifier que le four est bien branché au réseau électrique. Pour ce faire, retirer la
fiche de la prise de courant, attendre 10 secondes et brancher a nouveau la fiche dans la

prise.

b) Vérifier que le circuit n’est pas grillé ou qu’un interrupteur du circuit principal n’a
pas sauté. Si ce n’est pas le cas, vérifier la prise de courant avec un autre appareil.

2.- Si I’appareil ne fonctionne pas :
a) Vérifier que le temporisateur est programmeé.
b) Vérifier que la porte est bien fermée, afin que les dispositifs électriques puissent faire

contact. Si la porte est mal fermée, 1’énergie du four a micro-ondes n’arrivera pas a
I’intérieur du four.

SI MALGRE TOUT CE QUI PRECEDE, VOUS N’ARRIVEZ PAS A CORRIGER LE PROBLEME,
ADRESSEZ-VOUS AU SERVICE TECHNIQUE AGREE.

Remarque:

Cet appareil a été concu pour un usage domestique, pour réchauffer des aliments et des boissons en
utilisant de I’énergie électromagnétique et uniquement en espaces intérieurs.
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INTERFERENCES RADIO

Le four a micro-ondes peut étre la cause d’interférences avec la réception radio,
télévision ou autre équipement similaire. Ces interférences, si elles se produisent,
peuvent tre ¢liminées comme suit :

a.- Nettoyer la porte et le cadre du four.

b.- Situer la radio, télévision, etc., le plus loin possible du four a micro-ondes.

c.- Installer une antenne de radio, télévision, etc., pour augmenter le signal de réception.
MISE EN PLACE DE L’APPAREIL

1.-Veiller a bien retirer tout le matériau d’emballage de I’intérieur du four.

2.- Vérifier, apres avoir déballé¢ le four, qu’il ne présente aucun dommage, tel que
notamment :

Porte mal alignée.

Porte endommaggée.

Bosselures ou orifices sur la vitre de la porte et de I’écran.

Bosselures a I’intérieur de la cavité.

Si vous observez une anomalie quelconque, N’UTILISEZ PAS le four.

3.- Ce four a micro-ondes pese 16 Kg. Veiller a le positionner sur une surface plane
suffisamment résistante pour supporter son poids.

4.- Veiller a installer le four éloigné de sources de chaleur et a I’abri de I’humidité.
5.- NE RIEN déposer sur le four.

6.- Veiller a laisser un espace d’au moins 8 cm de distance de chaque coté et de 10 cm a
I’arriere de ’appareil, afin de permettre a I’air de circuler librement autour de 1’appareil.

7.- NE PAS retirer I’axe moteur du plateau tournant.

8.- Ne pas laisser les enfants utiliser I’appareil sans surveillance.

MISE EN GARDE — CET APPAREIL DOIT ETRE RELIE A LA TERRE
1.- La prise de courant doit se trouver pres du cordon de puissance.
2.- Ce four exige 1,3 KVA d’entrée. Il est recommandé de consulter le Service

Technique avant d’installer le four.

REMARQUE: Ce four est protégé internement par un fusible de 10Amp, 250V.
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IMPORTANT

Les fils de raccordement au secteur électrique présentent les couleurs suivantes :
Vert et jaune: terre

Bleu: neutre

Marron: conducteur

Si les couleurs des fils de raccordement au réseau électrique de 1’appareil ne
correspondent pas au code de couleur mentionné ci-dessus, procéder comme suit :

Le fil vert et jaune doit étre relié au pole de la prise marqué de la lettre E ou du symbole
de terre <= du fil vert et jaune.

Le fil bleu doit étre relié au pdle marqué de la lettre N ou de couleur noire.

Le fil marron doit étre relié au pole marqué de la lettre L ou de couleur rouge.

CONSEILS DE SECURITE

- ATTENTION: Lorsque I’appareil fonctionne en mode combiné, ne pas laisser les
enfants 'utiliser sans surveillance, car la température générée sera tres élevée.

- ATTENTION: Si la porte ou les verrouillages hermétiques de la porte sont
endommagés, ne pas utiliser le four. Le faire réparer par un professionnel diiment
qualifié.

- ATTENTION: Seul un professionnel diiment qualifi¢ peut procéder a une réparation
impliquant le retrait de la garniture qui protege de 1’exposition a 1’énergie micro-ondes.

- ATTENTION: Ne pas réchauffer d’aliments ni de liquides dans des récipients clos, car
ils risquent d’exploser.

- ATTENTION: Veiller a ne pas laisser les enfants utiliser le four sans surveillance, a
moins de leur avoir donné les instructions pertinentes, afin qu’ils puissent utiliser le four
en toute sécurité et en étant donc parfaitement conscients des risques d’une utilisation
incorrecte.

- Laisser un espace de 10 cm a I’arriere, de 15 cm de chaque coté et de 30 cm au-dessus
du four, pour permettre a 1’air chaud de s’échapper. Ne pas démonter les pieds du four,
et ne pas obstruer les sorties d’air.

- Utiliser uniquement des ustensiles aptes pour fours a micro-ondes.

- Si vous réchauffez des aliments dans des récipients en plastique ou en papier, soyez
trés attentif, car ils risquent de prendre feu.
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- Si vous observez de la fumée a ’intérieur du four, débranchez la prise du secteur et
laissez la porte fermée, jusqu’a I’extinction des flammes.

- Réchauffer des boissons dans le four a micro-ondes peut provoquer leur ébullition
méme apres avoir éteint le four. Veiller par conséquent a manipuler le récipient avec
précaution.

- Remuer ou agiter le contenu des pots et biberons et vérifier leur température avant leur
consommation, afin d’éviter les brilures.

- Ne jamais cuire dans le four a micro-ondes des ceufs dans leur coque, car ils risquent
d’exploser, méme la cuisson une fois achevée.

- Pour nettoyer la porte, le verrouillage hermétique de la porte et la cavité du four,
utiliser uniquement des détergents doux, non-abrasifs, et les appliquer a I’aide d’une
éponge ou d’un chiffon doux.

- Nettoyer fréquemment le four et éliminer tout reste de nourriture.

- Ne pas maintenir le four en bonnes conditions hygiéniques entrainera une détérioration
de la surface qui pourra affecter négativement la durée de vie de 1’appareil et provoquer
une situation de risque.

- Si le cordon de raccordement électrique est endommagé, le faire remplacer par le
fabricant, le Service Technique ou un professionnel diment qualifié, afin d’éviter tout
risque pour la santé.

NORMES FONDAMENTALES DE SECURITE

Veiller a respecter, comme dans tous les appareils, les normes et mesures
recommandées, afin d’assurer la meilleure performance de votre four :

1.- Veiller a bien mettre en place le plateau tournant et les rouleaux, avant de mettre le
four en fonctionnement.

2.- Ne pas destiner le four a un usage autre que la préparation de nourriture. Ne pas
I’utiliser donc pour faire sécher du linge, du papier ou un produit autre qu’une denrée ou
pour stériliser.

3.- Ne pas faire fonctionner le four a vide, pour éviter de I’endommager.

4.- Ne pas utiliser le four comme rangement, pour y stocker des papiers, livres de
cuisine, etc.

5.- Ne pas y faire cuire des aliments recouverts d’une membrane, tels que jaune d’ceuf,
pommes de terre, foie de volaille, etc., sans les avoir percés au préalable a plusieurs

endroits avec une fourchette.

6.- Ne pas insérer d’objets dans les ouvertures d’aération de I’enceinte.
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7.- Ne jamais démonter les pieces du four, telles que pieds, raccordements, boulons, etc.

8.- Ne pas faire cuire la nourriture directement sur le plateau en verre. Déposer les
aliments dans un récipient apte pour micro-ondes avant de I’introduire dans le four.

9.- IMPORTANT — RECIPIENTS A NE JAMAIS UTILISER DANS LE FOUR A
MICRO-ONDES

Ne jamais utiliser de récipients métalliques ni de plats aux poignées en métal.

Ne jamais utiliser de récipients aux bords ou ornements métalliques.

Ne jamais utiliser de sacs en plastique aux fermetures métalliques recouvertes de papier.
Ne pas utiliser de plats en mélamine, car ils contiennent un matériau absorbant 1’énergie
micro-ondes, qui risque de fissurer ou de carboniser les plats et de réduire la vitesse de
cuisson.

Ne pas utiliser de récipients “Centura Tableware”. Le verre n’est pas apte pour micro-
ondes.

Ne pas utiliser non plus de tasses en “Corelle Livingware” a anse fermée.

Ne pas faire cuire la nourriture dans des récipients aux bords peu évasés, tels que
bouteilles en plastique ou bouteilles d’huile pour salade, qui risquent d’exploser dans le
four a micro-ondes.

Ne jamais utiliser de thermometres a viande conventionnels ni en cristal. Il existe des
thermometres spécifiquement congus pour le four a micro-ondes.

10.- Utiliser des récipients aptes pour micro-ondes et respecter dans tous les cas les
instructions du fabricant.

11.- Ne jamais tenter de faire de la friture dans le four.

12.- N’oubliez jamais que dans le four a micro-ondes le liquide d’un récipient chauffe
davantage que le récipient lui-méme. Par conséquent, méme si le couvercle d’un
récipient n’est pas chaud en le sortant du four, 1’aliment ou liquide qu’il contient
émettra la méme quantité de vapeur et/ou éclaboussera de la méme maniere que lors de
la cuisson traditionnelle, une fois le couvercle enlevé.

13.- Vérifiez toujours vous-méme la température des aliments, tout spécialement si vous
réchauffez ou cuisinez des aliments ou des liquides pour bébés. 11 est conseillé de ne pas
consommer ’aliment ou le liquide directement sorti du four, mais de le laisser reposer
quelques minutes dans le four et de remuer 1’aliment ou le liquide, afin de répartir
uniformément la chaleur.

14.- Veiller a laisser reposer dans le four, pendant 30 a 60 secondes apres la fin de la
cuisson, les aliments contenant un mélange de graisse et d’eau, comme par exemple les
viandes bovines. En effet, il suffit d’introduire dans le mélange une cuillere ou un
aliment quelconque pour provoquer leur ébullition.

15. Lors de la préparation/cuisson de 1’aliment ou du liquide, n’oubliez pas que certains
aliments, comme par exemple les puddings, la confiture et la viande hachée, montent
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trées rapidement en température. Ne pas utiliser de récipients en plastique pour
réchauffer ou cuire des aliments a haute teneur en graisse ou sucre.

16.- 1l est probable que les récipients de cuisine se réchauffent également. En particulier
lorsque le couvercle en plastique recouvre le haut et les poignées du récipient. Il faudra,
dans ce cas, utiliser des gants de cuisine pour manipuler le récipient.

17.- Pour éviter que la cavité du four ne prenne feu :
a) Ne pas cuire excessivement I’aliment. Surveillez tout spécialement le four a micro-
ondes si vous avez introduit du papier, du plastique ou un autre matériau combustible a

I’intérieur du four pour faciliter la cuisson.

b) Retirer les fermetures métalliques des sacs, avant d’introduire ces derniers dans le
four.

¢) Si les matériaux a I’intérieur du four prennent feu, laissez la porte du four fermée,

débranchez la prise de courant ou débranchez le courant électrique du fusible ou du
panneau automatique du secteur.

DIAGRAMME

\ (1) Systtme de verrouillage de
sécurité de la porte

(2) Vitre du four
@ (3) Ventilation du four
Q;@Ef (4) Rouleau
(5) Plateau en verre
(6) Panneau de commandes
y ® (7) Grille
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PANNEAU DE COMMANDES

— (1) VISUEL

Micro/Grill

(2) MICRO/GRIL
(3) 1 Min

—(4) 10 Sec
(5) MARCHE/RESET

(6) 10 Min

MODE D’EMPLOI
1.- FONCTION MICRO-ONDES BASIQUE

Appuyer sur la touche « Marche/Reset » pour faire démarrer la cuisson
durant une minute a 100% de puissance. Chaque fois que 1’on appuie a nouveau sur la
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touche, le temps de cuisson augmente d’une minute. Temps maximum : 30 minutes.
Une fois la cuisson achevée, 1’appareil émettra 5 bips sonores d’avertissement fin de
cuisson.

Appuyer sur la touche « Marche/Reset » et la maintenir enfoncée pendant 2 secondes
pour arréter le four.

2.-FONCTION MICRO-ONDES

(A) Méthode de cuisson rapide.

(Par exemple: régler la puissance a 100% pour cuire des aliments pendant 5 minutes)
a) Programmer le temps a “5:00”.
b) Appuyer sur la touche “Marche/Reset” .

(B) Commande manuelle
(Par exemple: régler la puissance a 70% pour cuire des aliments pendant 10 minutes)

a) Appuyer sur la touche “Micro/Gril” pour régler la puissance a 70%.
b) Appuyer sur le temporisateur pour programmer le temps de cuisson a “10:00”.

¢) Appuyer sur la touche “Marche/Reset” .

Vous pouvez appuyer sur la touche « Micro/Gril » pour régler la puissance.

Etape Visualisation Puissance micro-ondes
1 P10 100%
2 P7 70%
3 P5 50%
4 P3 30%
5 P1 10%

3.- DECONGELATION

Appuyer sur “1 Min” (1.0 Kg) et “10 Sec” (0.1 Kg) en fonction du poids de I’aliment.
Le four peut alors sélectionner le programme et faire démarrer la décongélation.

Par exemple: Pour décongeler 0.4 Kg d’aliments surgelés

1) Appuyez sur la touche “Micro/Gril” pour sélectionner la fonction décongélation. Le
visuel affichera “DEF”.

2) Programmez le poids “0.4 Kg” en appuyant sur les touches “1 Min” et “10 Sec”.
3) Appuyez sur la touche “Marche/Reset” .

Remarque: Poids maximum 2 Kg.

4.- FONCTION COMBINEE MICRO-ONDES + GRIL

Cette fonction offre quatre modes de cuisson. Pour sélectionner le mode souhaité,
appuyer sur la touche “Micro/Gril”. (Temps maximum 60 minutes).
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Mode 1: 85% puissance gril. Le visuel affichera “G-1".

Mode 2: 50% puissance gril. Le visuel affichera “G-2".

Mode 3: cuisson combinée I (55% micro + 45% gril). Le visuel affichera “C-1".

Mode 4: cuisson combinée II (30% micro-ondes + 70% gril). Le visuel affichera “C-2”.

En fonction gril (exclusivement en combiné gril), ’appareil s’éteint automatiquement
une fois la moitié du temps de cuisson programmé écoulée et fait retentir deux bips
sonores, pour avertir qu’il convient de retourner 1’aliment dans le récipient. Fermer la
porte du four apres avoir retourn¢ [’aliment et appuyer ensuite sur la touche
"Marche/Reset" pour poursuivre la cuisson. Si vous ne souhaitez pas

retourner I’aliment, le four poursuivra la cuisson automatiquement apres une minute de
pause.

5.- MARCHE ET RESET

1) Porte ouverte
Appuyer sur la touche “Marche/Reset” pour annuler le programme de
cuisson.

2) Porte fermée

Appuyer sur la touche “Marche/Reset” pour faire démarrer la cuisson,
apres avoir sélectionné le programme de cuisson.

Appuyer sur la touche “Marche/Reset” pour poursuivre la cuisson apres
une pause.

Appuyer sur la touche “Marche/Reset” pour arréter le four.

6.- VERROUILLAGE DE SECURITE ENFANTS

Pour activer le verrouillage de sécurité enfants, appuyer a la fois sur les touches “1 Min”
et “10 Sec” pendant 2 secondes. Ces deux touches sont ainsi bloquées. Pour activer a
nouveau la fonction de ces deux touches, appuyer a la fois sur les touches “1 Min” et
“10 Sec” pendant 2 secondes.

ENTRETIEN DU FOUR A MICRO-ONDES
1.- Eteindre le four et débrancher la fiche de la prise de courant.

2.- Veiller a maintenir le four toujours propre. En cas d’éclaboussement de nourriture ou
d’écoulement de liquides, éliminer avec soin tout reste adhéré aux parois du four avec
un chiffon humide. Ne pas utiliser de détergents abrasifs.

3.- Nettoyer I’extérieur du four avec un chiffon humide. Pour éviter d’endommager les
pieces de I’intérieur du four, veiller a éviter toute filtration d’eau a travers les orifices de
ventilation.

4. Veiller a ne pas mouiller le Panneau de Commandes. Le nettoyer avec un chiffon
doux humide. Ne pas utiliser de détergents, ni de produits abrasifs, ni de pulvérisateurs
sur le Panneau de Commandes.

5.- En cas de buée accumulée a I’intérieur du four ou sur I’extérieur de la porte, nettoyer
I’appareil avec un chiffon doux. L’apparition de buée indique que le four a été utilisé
dans des conditions d’humidité élevées, mais n’implique nullement un mauvais
fonctionnement de I’appareil.
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6.- De temps en temps, retirer le plateau tournant et le nettoyer. Le laver a I’eau chaude
savonneuse ou en lave-vaisselle.

7.- Nettoyer fréquemment le rouleau et la sole du four, afin de minimiser les bruits.
Nettoyer la sole du four avec un détergent doux et la sécher. Le rouleau peut étre lavé a
I’eau savonneuse ou en lave-vaisselle. L apparition de buées n’affecte nullement la sole
ni le rouleau.
Apres avoir retiré le rouleau pour le nettoyer, veiller a bien le remettre en place
correctement.

8.- Pour éliminer les odeurs du four, mélangez dans un récipient profond une tasse
d’eau et le jus et I’écorce d’un citron. Déposez-le dans le four a micro-ondes et faites
fonctionner ce dernier pendant 5 minutes. Nettoyez a fond et essuyez avec un chiffon
doux.

9.- Pour remplacer ’ampoule du four, s’adresser au Distributeur Officiel.
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Naudojimosi instrukcija

BEKO

Mikrobangy krosnelé

MWF 2310 EW
MWF 2310 ES

Si instrukcija skirta §iam mikrobangy krosnelés modeliui

[ — o—
Q
D)
\

Prie§ pradédami naudotis mikrobangy krosnele ATIDZIAI PERSKAITYKITE $ia instrukcija. Ja

i$saugokite, jei kilty kokiy klausimy ateityje.
Zemiau jrasykite SERIAL NO., kurj rasite ant galinés mikrobangy krosnelés sienelés. Si informacija gali

buti reikalinga ateityje.

-32-




SVARBIOS SAUGUMO NUORODOS

ISPEJIMAS: Kai prietaisas veikia kombinuotu rezimu, vaikai gali naudotis krosnele tik su tévy prieZiira
deél sukeltos temperatiiros (tik tiems modeliams, turintiems grilio funkcija);

ISPEJIMAS: Jei paZeistos durelés arba dureliu guma, krosnele naudotis negalima, kol kvalifikuotas
meistras nepataisys.

ISPEJIMAS: Mikrobanginés negali remontuoti nekvalifikuotas asmuo, jei reikia nuimti dangtj, kuris
apsaugo nuo mikrobangy. Nekvalifikuotiems asmenims pavojinga remontuoti krosnelg.

ISPEJIMAS: Skys¢iy ir kito maisto negalima $ildyti hermetiskuose indeliuose, nes jie gali sprogti.
ISPEJIMAS: Jei krosnele naudojasi vaikai, pirma jiems i$aidkinkite naudojimosi etapus, saugumo
nurodymus bei pavojus (sprogimo galimybe). Tik tada vaikai gali naudotis krosnele be prieziiiros.

- Naudokite tik tuos indus, kuriuos galima naudoti mikrobangy krosneléje.

- Kai maista Sildote plastikiniuose ar popieriniuose induose, atidziai prizitirékite krosnelg, kad
neuzsidegty.

- Jei susikaupé gary, iSjunkite prietaisa arba istraukite laida i§ elektros lizdo, o dureles laikykite uzdarytas,
kad nuslopintuméte bet kokias galimas liepsnas.

- Skysciai, Sildomi mikrobangy krosneléje gali uzvirti, todél reikia biiti atsargiems, jei skyscius Sildote
uzdarame inde.

- Kidikio buteliukus ir maista reikia pakratyti arba iSplakti, o temperatiira patikrinti prie$ pat vartojima,
kad iSvengtuméte nusideginimuy.

- Negalima Sildyti kiauSiniy su lukstu ir net kietai iSvirty kiauSiniy mikrobangy krosneléje, nes jie gali
sprogti, net ir tada kai jau kaitinimas baigiasi.

- Krosnele valykite reguliariai, o maisto likuc¢ius pasalinkite.

itakoja krosnelés tarnavimo laika ir gali tapti sprogimo pavojaus priezastimi.

- Jei pazeistas elektros laidas, ji turi pakeisti kvalifikuotas meistras, kad iSvengtuméte pavojaus.

- Kai mikrobanginé jjungta, gali ikaisti pavirsiai.
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ATSARGOS PRIEMONES, KAD MIKROBANGU ENERGIJA NEPATEKTYU | ISORE

(a) Nejunkite mikrobangu krosnelés, kai atidarytos jos durelés, tai gali buti mikrobangy energijos
patekimo | iSor¢ priezastis.
(b) Nieko nedékite tarp krosnelés priekinio pavirSiaus ir dureliy, taip pat zitrékite, kad ant vidiniy
sieneliy nesikaupty maisto ir valikliy nuosédos.
(c) Nesinaudokite apgadinta mikrobangu krosnele. Ypac svarbu, kad gerai uzsidaryty mikrobangy
krosnelés durelés ir kad nebiity sugadinta:
Durelés ( sulankstytos ),
Vyriai ir sklasciai ( sulauzyti ar atsilaisving ),
Dureliy tarpings ir tarpiniy pavirsiai.

Mikrobangy krosnelg leidziama remontuoti tik kvalifikuotiems specialistams.

TECHNINIAI DUOMENYS
Elektros energijos suvartojimas: 230V~50Hz, 1280W
Galingumas: 800 W (mikrobangos)
1200 W (grilis)
Darbinis daznis: 2450 MHz
Krosnelés iSmatavimai: 303mm(H)*510mm(W)x382mm(D)
Vidaus ertmés iSmatavimai: 212mm(H)*330mm(W)*330mm(D)
Krosnelés tiiris: 23 litry
Neto svoris: Apie 16 kg

PRIES ISKVIESDAMI MEISTRA

1. Jei krosnelé visiskai neveikia, o displéjus nepasirodo:

A) Paziurékite, ar kiStukas gerai jjungtas i elektros tinklo lizda. IStraukite kiStuka i§ elektros tinklo lizdo ir
po 10 sekundziy vél ji gerai ikiskite.

B) Patikrinkite, ar nesugedes elektros ivado saugiklis arba suveikes automatinis i§jungéjas, ar neisjungtas
bendras elektros grandinés pertraukiklis. Jei atrodo, kad viskas tvarkoje, patikrinkite elektros tinklo lizda,
jjunkdami kita prietaisa.

2. Jeigu mikrobangy krosnelé neveikia:

A) Paziuirékite, ar valdymo skydelyje teisingai nustatyta programa ir laikmatis.

D) Isitikinkite, ar durelés gerai uzsidaro. PrieSingu atveju mikrobangy krosnelé neveiks, nes suveiks

apsaugos sistema.

JEI KROSNELE VIS TIEK NEVEIKIA, KREIPKITES I KVALIFIKUOTA MEISTRA.
NEBANDYKITE TAISYTI KROSNELES PATYS.

Pastaba:
Sis prietaisas skirtas tik naudojimui namuose maisto ir gérimy $ildymui elektromagnetinémis bangomis.
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Radijo trikdziai:

Mikrobangy krosnelé gali itakoti radijo, televizoriaus ar panasiy prietaisy veikima. Jei atsiranda trukdziy,
juos galima pasalinti ar bent jau sumazinti taip:

a. ISvalykite prietaiso dureles ir sandarinimo gumas.

b. Radija, televizoriy ar kitus prietaisus padékite kuo toliau nuo mikrobangy krosnelés.

c. Radijui ir televizoriui naudokite tik teisingai prijungta antena, kad buty tvirtas signalas.

INSTALIAVIMAS

1. Isitikinkite, kad nuéméte visas pakavimo medziagas.

Atidziai apziturékite krosnele po iSpakavimo, pazitirékite ar néra akivaizdziai matomy pazeidimy, tokiy

kaip: sulankstytos durelés, pazeistos durelés,

2. idubimai ir skylés dureliy stikle ir ekrane, idubimai. Jei nors vienas i§ $iy pazeidimy akivaizdus,
nesinaudokite krosnele.

3. Si mikrobangy krosnelé sveria 16 kg ir turi biiti padéta ant horizontalaus pavir§iaus, kuris i§laikyty toki
svorj.

4. Krosnelé turi biiti padéta kuo toliau nuo aukstos temperattiros ir gary.

5. Nieko nedékite ant krosnelés virsaus.

6. Krosnele statykite maziausiais 8 cm atstumu nuo Soniniy sieny ir 10 cm atstumu nuo galinés sienos,
kad uztikrintuméte tinkama ventiliacija.

7. Nesinaudokite krosnele be stiklinio padéklo, be ziedo su ratukais ar kai jie néra savo vietoje ant asies.

8. Kaip ir su kitais prietaisais, prizilirékite vaikus, kai jie naudojasi krosnele.

DEMESIO — SIS PRIETAISAS TURI BUTI JZEMINTAS
1.Elektros laidas turi lengvai pasiekti elektros lizda.
2.Siai krosnelei reikia 1,3 KVA (kilovoltamperu). Pasitarkite su kvalifikuotais meistrais, jei nezino kai
prijungti krosnelg.

ISPEJIMAS: Si krosnelé pritaikyta 250 V, 10 A srovei.

SVARBU

Laidy pagrindiniame kabelyje spalvy reik§més:

Green and Yellow (Zalia ir geltona) = EARTH- [ZEMINIMO laidas
Blue (mélyna) = NEUTRAL - NEUTRALUS laidas

Brown (Ruda) = LIVE - FAZINIS laidas

Kai laidy spalvos prietaise neatitinka kistuko spalvy, elkités taip:

- Laidas, kuris pazymétas Zaliai ir geltonai turi biiti prijungtas i kistuka, kuris paZymétas raide E
arba jZeminimo simboliu , zalios ir geltonos spalvos.

- Laidas, kuris pazymétas mélynai, turi biiti prijungtas prie pazZyméto N raide arba juodos spalvos.
Laidas, kuris pazymétas rudai, turi biiti prijungtas prie paZyméto raide L arba raudonos spalvos.
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SVARBIOS SAUGUMO NUORODOS

ISPEJIMAS: Kai prietaisas veikia kombinuotu rezimu, vaikai gali naudotis krosnele tik su tévy prieZiiira
dél sukeltos temperatiiros (tik tiems modeliams, turintiems grilio funkcija);

ISPEJIMAS: Jei paZeistos durelés arba dureliy guma, krosnele naudotis negalima, kol kvalifikuotas
meistras nepataisys.

ISPEJIMAS: Mikrobanginés negali remontuoti nekvalifikuotas asmuo, jei reikia nuimti dangti, kuris
apsaugo nuo mikrobangy. Nekvalifikuotiems asmenims pavojinga remontuoti krosnelg.

ISPEJIMAS: Skys¢iy ir kito maisto negalima $ildyti hermetiskuose indeliuose, nes jie gali sprogti.
ISPEJIMAS: Jei krosnele naudojasi vaikai, pirma jiems isaiskinkite naudojimosi etapus, saugumo
nurodymus bei pavojus (sprogimo galimybe). Tik tada vaikai gali naudotis krosnele be priezitiros.

- Aplink krosnelg turi laisvai cirkuliuoti oras. Galingje puséje turi baiti 10 cm tarpas, abejose pusése po 15
cm ir 30 cm i§ virSaus. Nenuimkite krosnelés kojeliu, neuzblokuokite oro jleidimo anguy.

- Naudokite tik tuos indus, kuriuos galima naudoti mikrobangy krosneléje.

- Kai maista §ildote plastikiniuose ar popieriniuose induose, atidziai priziiirékite krosnele, kad
neuzsidegty.

- Jei susikaupé gary, iSjunkite prietaisa arba iStraukite laida i elektros lizdo, o dureles laikykite uzdarytas,
kad nuslopintuméte bet kokias galimas liepsnas.

- Skysciai, Sildomi mikrobangy krosneléje gali uzvirti, todél reikia biiti atsargiems, jei skyscius Sildote
uzdarame inde.

- Kiidikio buteliukus ir maista reikia pakratyti arba iSplakti, o temperatiira patikrinti pries pat vartojima,
kad iSvengtuméte nusideginimuy.

- Negalima $ildyti kiausiniy su lukstu ir net kietai iSvirty kiausiniy mikrobangy krosneléje, nes jie gali
sprogti, net ir tada kai jau kaitinimas baigiasi.

- Prietaiso pavirsiy, dureles, gumas, vidy valykite tik Svelnia kempine ar skuduréliu pamirkyta
nesveiciamuose milteliuose o $velniame muile.

- Krosnelg valykite reguliariai, o maisto likuc¢ius pasalinkite.

[

itakoja krosnelés tarnavimo laika ir gali tapti sprogimo pavojaus priezastimi.

Saugos nuorodos bendram naudojimui

Zemiau i§vardintos nuorodos, daugeliui prietaisy biidingos taisyklés ir saugumo nurodymai:
1. Visada krosnele naudokite tik su stikliniu padéklu, ratuky alkiine ir sujungimais ir ratuky padéklu.
2. Krosnele naudokite tik maisto ruosimui ar §ildymui, nenaudokite jos drabuZziy, popieriy ar kity ne
maisto produkty dziovinimui bei sterilizacijos tikslais.
3. Nejunkite tuscios mikrobangy krosnelés. Taip ji gali buiti sugadinta.
4. Nenaudokite krosnelés vidaus popieriaus, knygy ar kity daikty laikymui.
5. Pries sildant subadykite vaisiy ir darZoviy storg oda, pavyzdziui, nepjaustyty bulviy, molitigy, obuoliy
ir kaStony.
6. Nekiskite jokiy daikty i iSorés korpuso angas.
7. Niekada nenuiminékite mikrobangy krosnelés daliy, tokiy kaip kojelés, sujungimai, varztai ir pan.
8. Nesildykite maisto tiesiogiai ant stiklinio padéklo. Maista idékite i tinkama inda ir tik tada Sildykite.
9. SVARBU. VIRTUVES REIKMENYS, KURIU NEGALIMA NAUDOTI MIKROBANGU
KROSNELEJE:
- Negalima naudoti metaliniy puody ar indy metalinémis rankenomis.

-36-



- Nenaudokite nieko su metalo apdaila.

- Nenaudokite popierium uzdengty vieliniy ar virvelémis suristy plastiko krepseliu.

- Nenaudokite melamino indy, kurie pagaminti i§ mikrobangy energija sugeriancios medziagos. Taip
indai suskilty ar apdegtuy, o tai sulétinty gaminimo greiti.

- Nenaudokite stalo irankiy mikrobanginéje. Glaziiruoti indai taip pat netinka naudoti mikrobanginéje.
Negalima naudoti ir uzdengty puodeliu.

- Nesildykite indy, kurie atidaromi labai siaurai, tokiy kaip buteliai, aliejaus buteliai, nes jie gali sprogti,
jei buty Sildomi mikrobangy krosneléje.
- Nenaudokite Saldytos mésos arba jprasto termometro. Mikrobanginéms krosneléms yra specialiis
termometrai. Juos galima naudoti.

10. Mikrobangy krosnelés reikmenys turi biiti naudojami tik pagal gamintojo nurodymus.

11. Nebandykite mikrobanginéje virti maisto riebaluose.

12. PraSome jsidéméti, kad krosnelé Sildo tik skysti inde labiau nei patj inda. Todél net jei indo dangtis
néra karstas, kai inda iSimate i$§ krosnelés, atsiminkite, kad maistas ar gérimai skleidzia tokj pat gary
kieki ir/arba iSpurskia garus, kai nuimate dangtj taip, kaip gaminant/Sildant tradiciniu budu.

13. Visada patikrinkite pagaminto maisto ar gérimy temperatiira, ypac jei gaminate kuidikiams.
Rekomenduojama niekada nevalgyti ka tik i$ krosnelés iSimto maisto/ gérimuy, reikia palaukti kelias
minutes ir pamaiSyti maista/ gérimus, kad karstis pasiskirstytu vienodai.

14. Maistas, kuriame yra ir vandens, ir riebaly (pvz.: sultinys), turéty pastovéti 30-60 sekundziy
mikrobangy krosneléje, kai ji jau bus i§jungta. Taip leidziama susiformuoti miSiniui ir apsisaugoti nuo
burbuliavimo, jei biity idedamas Saukstas ar sultinio kubelis | maista/gérima.

15. Kai ruosiate/ gaminate maista/ gérimus, prisiminkite, kad tai gali bati tam tikras maistas (pvz.:
Kalédinis pudingas, uogiené ir dziovinti vaisiai), kuris ikaista labai greitai. Kai Sildote labai rieby ar daug
cukraus turinti maista, nesildykite jo plastikiniuose induose.

16. Virtuviniai jrankiai gali tapti karsti nuo pasildyto maisto perduoto kars¢io. Tai ypac nutinka, kai
rankenos, jrankiai ir virSutiné dalis padengta plévele. Todél gali reikéte puodkelnés.

17. Kad sumazintuméte ugnies rizika mikrobanginés viduje:

a. Neperkaitinkite maisto. Atidziai prizitrékite krosnelg, jei viduje idéjote popierinius, plastiko ar

kitos degios medziagos indus.

b. Nuimkite $nitirelius apvyniotus ant maiSeliy prie§ dédami juos i mikrobanging krosneleg.

c. Jei mikrobanginés viduje esan¢ios medziagos gali uzsidegti, mikrobanginés dureles laikykite uzdarytas,

iSjunkite prietaisa iStraukdami laida i§ elektros lizdo arba nutraukite elektros tiekima.

PRIETAISO DALYS

® © ®
—
/ R 1. Dureliy apsauginiy blokatoriy sistema.
1 @ 2. Dureliy langas.
©ﬁ 3. Ventiliaciné anga.
<> 4. Ziedas.
5. Stiklinis padéklas.
{ ® 6. Valdymo skydelis.
o 7. Grilio grotelés.
10) @
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VALDYMO SKYDELIS

— (1) Displéjus

Micro/Grill

@ (2) Mikrobangos/ Grilis

(3) 1 minuté

——(4) 10 sekundziy

tart/Re
ess an
to st

S eset
Pre d hold
op

(5) Pradzia/ Nustatymai

(6) 10 minuciy

10 Min

VALDYMO NUORODOS

1. PAPRASTAS GAMINIMAS/ PASILDYMAS
Tiesiog paspauskite ,,PradZzios/ Nustatymy* mygtuka, kad pradéty Sildyti 1 minute 100 %
mikrobangy galia. Kiekvienas paspaudimas padidina gaminimo/Sildymo laika 30 minuciy. Po to, kai
baigsis nustatytas laikas, i§girsite 5 pypséjimo garsus, primenancius apie baigta gaminima.
Norédami sustabdyti, paspauskite ir 2 sekundes palaikykite ,,Pradzios/ Nustatymy‘ mygtuka.
2. GAMINIMAS MIKROBANGOMIS
(A) Greitasis gaminimo rezimas. (pvz.: pasirinkite 100 % galig ir Sildykite maista 5 minutes)
a) Nustatykite laika 5:00
b) Paspauskite ,,Pradzios/ Nustatymy* mygtuka
(B) Rankinis valdymas. (pvz.: pasirinkite 70 % galig ir Sildykite maista 10 minutes)
a) Paspauskite ,,Mikrobangos/ Grilis* mygtuka, pasirinkdami 70 % galia.
b) Paspauskite laiko mygtuka, kad nustatytuméte laika 10:00
c) Nustatykite ,,Pradzios/ Nustatymai® mygtuka.
Galite paspausti ,,Mikrobangos/ Grilis* mygtuka, kad pasirinktuméte galia.
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Zingsnelis Displéjus Mikrobangy galia
1 P10 100 %
2 P7 70 %
3 P5 50 %
4 P3 30 %
5 P1 10 %

3. AUTOMATINIO ATITIRPINIMO FUNKCIJA
Reikia paspausti priklausomai nuo maisto svorio ,,1Min* (1,0 kg) ir ,,10Sec* (0,1 kg) mygtukus,
kol pasirinksite tinkama svori. Mikrobangy krosnelé gali pasirinkti atitirpinimo programa ir
automatiSkai pradéti atitirpinima. Pvz.: atitirpinant 0,4 kg uzSaldyto maisto:

1) Paspauskite ,,Mikrobangos/ Grilis*, kad pasirinktuméte atitirpinimo funkcija ,,DEF*.

2) Nustatykite 0,4 kg svorj, spausdami ,,1 Min“ ir ,,10Sec* mygtukus.

3) Nustatykite ,,Pradzios/ Nustatymy* mygtuka.

Atsiminkite: maksimalus svoris yra 2 kg.

4. GRILIO FUNKCIJA

Si funkcija turi 4 rezimus, reikiama rezima pasirinksite paspaude ,,Mikrobangos/ grilis*“ mygtuka.
(Maksimalus laikas yra 60 minuciy).

Rezimas 1: 85 % grilio galia, displéjus “G-1".

Rezimas 2: 50 % grilio galia, displéjus “G-2".

ReZimas 3: Kombinuotas gaminimas I (55 % mikrobangy + 45 % grilio galia), displéjus “C-1".
ReZimas 4: Kombinuotas gaminimas II (30 % mikrobangy + 70 % grilio galia), displéjus “C-2".
Nustacius grilio funkeija, automatiskai programa bus sustabdoma, kai tik ipusés laikas ir 2 kartus
supypses, primenant kad reikia apversti maista ant kitos pusés. Po to kai apversite maista,
uzdarykite dureles, tada paspauskite ,,PradZios/ Nustatymy* mygtuka, atitirpinimas tgsis toliau. Jei
nenorite maisto

apversti ant kitos pusés, mikrobanging tgs atitirpinima automatiskai po 1 minutes.

5. PRADZIA IR NUSTATYMAI

1) Atidaryty dureliy padétis. Paspauskite ,,Pradzios/ Nustatymy* mygtuka, atSaukdami
nustatymus ar gaminimo programa.

2) Uzdaryty dureliy padétis

Paspauskite ,,PradZios/ Nustatymuy* mygtuka, pradédami gaminti po nustatytos gaminimo

programos.

Paspauskite ,,Pradzios/ Nustatymy* mygtuka, pratgsdami gaminima, kai gaminimas yra padétyje

,,Pauzes.

Paspauskite ,,PradZios/ Nustatymuy* mygtuka, sustabdydami gaminima, kai mikrobangine

veikia.

6. APSAUGA NUO VAIKU
Norédami aktyvuoti Apsauga nuo vaiky, paspauskite ir 2 sekundes palaikykite ,,1Min* ir
,»10Sec* mygtukus tuo paciu metu. Po to paspauskite bet kokj nereikalinga mygtuka. Jei dar
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karta paspausite ir 2 sekundes palaikysite ,,1Min® ir ,,10Sec* mygtukus tuo paciu metu, taip bus
atSaukiama apsauga nuo vaiky.

6.

Mikrobangy Kkrosnelés priezitira

. Pries valydami krosnelg i$junkite ja ir iStraukite i$ elektros tinklo lizdo kistuka.

Krosnelés viduje turi buti Svaru. Jei maistas aptaské sieneles ar iStekéjo ir pridege skysciai,
iSvalykite juos drégnu skuduréliu. Esant dideliems neSvarumams, galima naudoti $velnia
valymo priemong. Stenkités nenaudoti purskiamy ir kitokiy stipriy valikliy, kadangi jie gali
pakenkti dury pavirsiui.

. Krosnelg i$ iSorés reikia valyti drégnu skuduréliu. Kad nesugadintuméte krosnelés detaliy

vanduo neturi patekti | ventiliacines angas. Galima naudoti §velnig valymo priemong.

. Draudziama suslapinti valdymo skydeli. Valykite ji minkstu, drégnu skuduréliu. Valydami

valdymo skydelj palikite dureles atviras, kad krosnelés netycia nejjungtuméte.

. Jei krosnelé¢ naudojama labai drégnoje patalpoje, jos viduje arba ant dureliy iSorés gali

kauptis garai. Tai normalu, nuvalykite juos minkstu skuduréliu.
Retkarciais reikia nuimti ir iSvalyti stiklinj padékla. ISplaukite padékla muiliname vandenyje
arba indy plovimo masinoje.
Krosnelés vidaus apacia ir ziedas su ratukais turi biiti nuolat valomi, kad nekelty triukSmo.
Tam naudokite $velnia valymo priemone. Zieda su ratukais galima iSplauti muiliname
vandenyje ar su induy plovikliu. ISéme¢ zieda su ratukais i§ krosnelés vidaus po to ji
grazinkite tinkamai i jo vieta.

. Jei norite pasalinti i§ mikrobangy krosnelés kvapus, i gily dubenj pripilkite vandens,

idékite citring su zievelémis, istatykite i mikrobangy krosnelg ir jjunkite mikrobangy
rézima 5 minutéms. Po to viska gerai i§valykite ir nusausinkite.

. Kai reikés pakeisti lempute, kreipkités i kvalifikuota meistra.
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BEKO

Microondas 23 litros
Manual de instrucoes

MWF 2310 EW
MWEF 2310 ES

Leia atentamente as instrucdes e guarde-as para futuras consultas
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ESPECIFICACOES 23L.

Alimentacdo eléctricae consumo:  230V-50Hz, 1.280 W

Poténcia microondas: 800 W

Poténcia Grill 1.200 W

Frequéncia 2,450 MHz

Dimensdes externas: 510 mm (largura) x 382 mm (profundidade) x 303 mm (altura)
Dimensoes internas do forno: 330mm (largura) x 330 mm (profundidade) x 212 mm (altura)
Peso liquido: Aprox. 16 Kg

ANTES DE CONTACTAR COM O SERVICO TECNICO:

1.- Se o forno microondas n&o funciona, ou se no display ndo surge qualquer mensagem:

a) Verifique a correcta ligagdo do microondas. Caso néo o estar, desligue-o, aguarde 10
segundos e volte aligé-lo de forma segura.

b) Verifique se se encontra fundido qualquer fusivel do circuito, ou se se desligou
gualquer interruptor pertencente ao circuito principal. Se ndo encontrar qualquer
anomalia, verifigue se atomada de corrente da parede funciona com outro aparel ho.

2.- Se o forno microondas néo se activar:
a) Verifique se o temporizador se encontra programado.

b) Verifique se a porta do microondas se encontra bem fechada (em caso afirmativo os
encravamentos de seguranca permitir&o o contacto eléctrico; em caso negativo, ndo sera
possivel a activagdo do microondas).

SE VERIFICADOS OS PONTOS ACIMA PERSISTIR O PROBLEMA, CONTACTE COM O
SERVICO DE ATENDIMENTO TECNICO AUTORIZADO.

Nota:
Este apar elho foi desenhado para um uso doméstico (aquecer alimentos e bebidas mediante energia
electromagnética) apenas em interiores.

INTERFERENCIAS EM OUTROS APARELHOS
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Eventualmente, o forno microondas pode gerar interferéncias em aparelhos de rédio,
televisdo, ou outros similares. Se isto acontecer, pode eliminar as interferéncias
seguindo 0s seguintes passos.

a- Limpe aportae as superficies da junta da mesma.

b.- Ndo cologue aparelhos de réadio, televisao, etc. perto do forno microondas.

c.- Utilize uma antena correctamente instalada para obter na sua TV ou radio uma
recepcao de sinais mais intensa.

INSTALACAO

1.- Retire do interior do forno microondas qualquer material de empacotado.

2.- Umavez retirada a embalagem, inspeccione visualmente o microondas e verifique se
h&

Furos ou mossas na janela da porta ou no display.

Porta desajustada.

Porta danificada.

M ossas no recinto interior.

Se observar qualquer das danificagfes acima, NAO UTILIZE o forno.

3.- Este forno microondas pesa 16 kg e deve ser colocado numa superficie horizontal
suficientemente resistente para suportar o peso referido.

4.- N&o colocar o forno microondas perto de fontes de altas temperaturas ou de vapores.
5.- NUNCA coloque qualquer objecto na superficie superior do forno.

6.- Respeite, como minimo, 8 cm de distancia entre os moveis adjacentes e ambos 0s
lados do microondas, e 10 cm entre a parede e a parte posterior do microondas, de
forma a obter uma correcta ventilagdo do mesmo.

7.- NAO retire o eixo central do prato giratorio.

8.- Como com qualquer outro electrodoméstico, 0 microondas apenas devera ser
utilizado por criangas sob a supervisao de um adulto.

NOTA —ESTE APARELHO DEVE SER LIGADO A TERRA

1.- A tomada de el ectricidade devera estar préxima do cabo principal.

2.- Este forno requer uma alimentagdo eléctrica de 1.3 KVA. Aconselhamos consultar o
servigo técnico ao instalar o forno.

AVI1SO0: este forno conta com um fusivel interno de 10Amp e 250V de proteccgéo.

IMPORTANTE
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Os fios condutores do cabo principal tém as seguintes cores e fungoes.
Verde e amarelo: terra

Azul: neutro

Castanho: “fase”

Se as cores dos fios do cabo principal ndo coincidem com as cores de identificagdo dos
polos na tomada de el ectricidade, siga 0s seguintes passos:

O condutor verde e amarelo deve ser ligado ao terminal da tomada marcado com a letra
E ou com o simbolo deterra-< de cor verde do verde e amarelo.

O condutor azul deve ser ligado ao terminal marcado com aletra N ou de cor preta.

O condutor castanho deve ser ligado ao terminal marcado com a letra L ou de cor
vermelha

NORMAS IMPORTANTES SOBRE SEGURANCA

- IMPORTANTE: Se o0 aparelho esta a funcionar em "modo combinado™" (microondas +
grill, se aplicavel), dada a temperatura alcancada, apenas devera ser utilizado por
criangas sob a supervisdo de um adulto.

- IMPORTANTE: Se a porta do aparelho ou as juntas da mesma estiverem danificadas,
nao utilize o forno, que devera ser reparado por pessoal técnico qualificado.

- IMPORTANTE: A realizacgo de tarefas de manutencéo ou reparagdo por pessoas nao
especializadas iria implicar risco para as mesmas, especialmente se for retirada a
cobertura que protege contra a exposi¢éo as micro-ondas.

- IMPORTANTE: N&o aguecer excessivamente aimentos solidos nem liquidos em
recipientes selados: poderiam rebentar.

- IMPORTANTE: O microondas apenas deverd ser utilizado por criancas sob a
supervisdo de um adulto ou por criancas que receberam adequadas instrucdes sobre a
utilizac&o do aparelho e sobre os riscos de um uso incorrecto.

- O forno deve estar correctamente ventilado. Respeite, como minimo, 10 cm de espaco
livre na parte posterior, 15 cm em ambos os lados, e 30 cm na parte superior. N&o retirar
0s pés do aparelho nem bloguear as saidas de ar do microondas.

- Utilize apenas utensilios adequados para fornos microondas.

- Ao aguecer alimentos em recipientes plasticos ou de papel, preste especial atencéo:
risco de combustéo.

- Se observar fumo, desligue o microondas com o botéo correspondente e em seguida

interrompa a alimentacéo el éctrica; mantenha fechada a porta do microondas de forma a
evitar a propagacdo de uma eventual fonte de chama.
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- O aguecimento de bebidas no microondas pode gerar uma ebulicdo mesmo com o
forno jainactivo: preste atencdo portanto ao pegar no recipiente.

- Agitar o contetido de frascos e hiberfes e verificar a temperatura antes do consumo:
risco de queimaduras.

- N&o cozinhar ovos na casca: uma vez retirada a casca, perfure bem a gema (caso
contrério, 0 ovo poderia rebentar mesmo com o forno jainactivo).

- Paralimpar as diferentes superficies da porta, ajunta da mesma, o recinto interior, etc.
utilize apenas sabdes ou detergentes suaves, ndo abrasivos, aplicados com uma esponja
OuU pano suave.

- Limpar com regularidade o exterior e interior do microondas, e retirar qualquer resto
de comida.

- Ndo manter o microondas em condi¢bes de higiene implicaria a deterioracdo do
acabamento do mesmo, que por sua vez iria reduzir a vida de funcionamento, além de
implicar situagdes de risco.

- Se estiver danificado o cabo principal, devera ser substituido pelo servico técnico do
fabricante, por um agente comercial do mesmo, ou por pessoa técnico especializado:
evite assim qualquer risco desnecessario.

GENERALIDADES SOBRE SEGURANCA

Para obter a melhor performance no funcionamento do microondas, observe as
seguintes normas:

1.- A bandegja de vidro, base giratéria e pista de rolamento devem estar correctamente
colocadas antes de utilizar o microondas.

2.- Nunca utilizar o microondas para usos que ndo sejam a preparacéo de alimentos
(nunca para esterilizar, para secar roupa ou papel nem qualquer outro objecto que ndo
sgja um alimento).

3.- Nunca pbr em funcionamento o microondas se se encontra vazio: o aparelho poderia
ficar danificado.

4.- Nunca utilizar o recinto interior para guardar objectos (papés, nem livros de cozinha,
efc.).

5.- Para cozinhar alimentos cobertos por uma membrana (gemas de ovos, batatas, figado
de frango, etc.), primeiro devem ser perfurados varias vezes com um garfo.

6.- N&o inserir qualquer objecto nas aberturas da carcaca externa.

7.- Nuncaretirar qualquer peca do forno (pés, acoplamentos, parafusos, €tc.).
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8.- N&o cozinhar directamente na bandeja de vidro: coloque sobre a mesma um
reci piente adequado para microondas e onde ter previamente introduzido os alimentos.

9.- IMPORTANTE: RECIPIENTES NAO ADEQUADOS PARA MICROONDAS

N&o utilize cagarolas metalicas nem pratos com asas ou cabos em metal.

N&o utilize qualquer objecto que tiver rebordos metélicos.

N&o utilize sacos plésticos que tiverem fechos metélicos cobertos de papel.

N&o utilize pratos de melamina, ja que contém um material que iria absorver a energia
do microondas e os pratos poderiam fender ou ficar carbonizados, além de aumentar o
tempo de cozedura.

N&o utilize “Centura Tableware’. O cristal ndo é um material adequado para uso em
microondas.

As chévenas "Corelle Livingware" de asa fechada ndo devem ser utilizadas.

N&o utilize recipientes com abertura estreita, tais como garrafas plasticas ou garrafas de
0leo para saladas: poderiam rebentar ap aquecer no microondas.

N&o utilizar termOmetros de carne convencionais nem termometros para guloseimas.
Apenas podem ser utilizados termometros especificos para cozinhar com microondas.

10.- Se tiver qualquer duvida, consulte os recipientes recomendados pelo fabricante do
microondas.

11.- N&o tente fritar alimentos com 6leo abundante neste microondas.

12.- Lembre-se que nos fornos microondas os liquidos dos recipientes sempre alcangam
uma temperatura superior ao do proprio recipiente. Portanto, mesmo se a tampa de um
recipiente ndo se encontrar quente ao toque uma vez fora do microondas, o aimento
solido ou liquido ira emitir vapor e/ou salpicar tal como se cozinhado num fogéo.

13.- Antes de consumir os aimentos, verifique a temperatura dos mesmos,
especialmente se aquece ou cozinha alimentos sdlidos ou ligquidos para bebés.
Aconselhamos ndo consumir nunca o alimento solido ou liquido assim que retirado do
microondas. deixe-0 repousar uns minutos e em seguida mexa-o para distribuir o calor
uniformemente.

14.- Os aimentos que contém uma mistura de gordura e agua (por exemplo, caldo)
deverdo ficar entre 30 e 60 segundos no microondas ja desactivado: assim a mistura ird
se assentar, evitando a eventual ebulicdo ao colocar uma colher no alimento ou liquido,
ou ao introduzir um cubo de caldo.

15. - Ao preparar ou cozinhar alimentos solidog/liquidos, lembre-se que ha aimentos
(por exemplo pudim de Natal, compota ou doces citricos) que aguecem rapidamente.
Ao aquecer ou cozinhar aimentos de alto teor em gordura ou agUcar, ndo utilize
recipientes plasticos.

16.- Os recipientes para microondas poderdo ficar quentes devido a transferéncia de
calor proveniente do alimento ja quente, especialmente se foi cozinhado bem coberto.
Utilize portanto luvas de cozinha para pegar no recipiente.

17.- Parareduzir o risco de fogo no recinto interior do forno:
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a) Néo cozinhe excessivamente os alimentos. Preste especia atencdo se para facilitar a
cozedura colocou papel, pléstico ou outros materiais combustiveis no interior do

microondas.

b) Antes de colocar qualquer saco no microondas, retire os fechos metélicos do mesmo.

c) Se os materiais acendem no interior do microondas, mantenha fechada a porta do
aparelho, desligue o forno, ou desligue a alimentacdo eléctrica através do quadro
el éctrico onde se encontrar o fusivel ou o interruptor automatico.

DIAGRAMA
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(1) Sistemade fecho de seguranca da

@ porta
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(2) Janelado forno
(3) Ventilagdo do forno
(4) Base giratoria
{ ® (5) Bandgjade vidro

@ (6) Painel de controlo
©o @ (7) Grelha
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PAINEL DE CONTROLO

Micro/Grill

— (1) DISPLAY WINDOW

(2) MICRO/GRILL

G

(3) 1 Min

7~ A

——(4) 10 Sec
(5) START/RESET

10 Sec
/
r‘(/Reset
Press and hold
o stop i

10 Min

(6) 10 Min

INSTRUCOES DE FUNCIONAMENTO

1.- FUNCAO BASICA DO MICROONDAS

S6 precisa de premir o botdo “START/RESET” para comecgar a cozinhar
durante um minuto com 100% de energia de microondas. Sempre que premir este botao
aumenta um minuto o tempo de cozedura. O tempo maximo é de 30 minutos. Depois de
terminar a cozedura ouvira cinco apitos como aviso.

Prima e mantenha premido o botdo “START/RESET” durante 2 segundos para o parar.
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2.-FUNCAO MICROONDAS

(A) Método de cozedura rapida.
(Por exemplo: seleccione a poténcia de 100% para cozinhar alimentos durante 5
minutos)

a) Programe o tempo para “5:00”.

b) Prima o botdo de “START/RESET” .

(B) Controlo manual
(Por exemplo: seleccione a poténcia de 70% para cozinhar alimentos durante 10
minutos)

a) Prima o botdo “Micro/Grill” para seleccionar 70% de energia.
b) Prima o temporizador para programar o tempo de cozedura para “10:00”.
¢) Prima o botdo de “START/RESET” .

Pode premir o botdo de Micro/Grill” para seleccionar a poténcia.

Passo Visualizacdo Energia do microondas
1 P10 100%
2 P7 70%
3 P5 50%
4 P3 30%
5 P1 10%

3.- DESCONGELACAO

Deve premir “1 Min” (1,0 kg) e “10 Sec” (0,1 kg) de acordo com o peso do alimento. O
forno pode seleccionar o programa de descongelacao e autoiniciar a descongelacao.

Por exemplo: descongelar 0,4 kg de alimentos congelados

1) Prima o botdo “Micro/Grill” para seleccionar a funcdo de descongelacéo, aparece
“DEF” no visor.

2) Programe o peso “0,4 kg” premindo os botdes “1 Min” e “10 Sec”.
3) Prima o botdo “START/RESET” .

Observagédo: 0 peso maximo é de 2 kg.

4.- FUNC}AO COMBINADA MICROONDAS + GRILL

Esta funcdo tem quatro modos, pode seleccionar o modo preferido premindo o botdo
“Micro/Grill”. (O tempo méaximo é de 60 minutos).

Modo 1: 85% poténcia grill, aparece “G-1" no visor.

Modo 2: 50% poténcia grill, aparece “G-2" no visor.

Modo 3: cozedura combinada I (55% microondas + 45% grill), aparece “C-1" no visor
Modo 4: cozedura combinada Il (30% microondas + 70% grill), aparece “C-2" no visor
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Ao funcionar o grill (exclusivo grill combinacdo), o procedimento para
automaticamente e ouvem-se dois apitos para avisar que tem que dar a volta ao alimento
na metade do tempo de cozedura. Feche a porta do forno depois de dar a volta ao
alimento, depois prima o botdo "START/RESET" e a cozedura continua.

Se ndo quiser dar a volta ao alimento, o forno vai continuar a cozinhar automaticamente
depois de um minuto de pausa.

5.- INICIO E REPOSICAO

1) Porta aberta
Prima o botdo “START/RESET” para cancelar o ajuste do programa de
cozedura.

2) Porta fechada

Prima o botdo “START/RESET” para comecar a cozinhar depois de
ajustar o programa de cozedura.

Prima o botdo “START/RESET” para continuar a cozinhar quando estiver
em pausa.

Prima o botdo “START/RESET” para parar quando o forno microondas
estiver a funcionar.

6.- FECHO DE SEGURANCA PARA AS CRIANCAS

Para activar o fecho de seguranca para criangas, prima os botdes “1 Min” e “10 Sec”
simultaneamente durante 2 segundos. Depois disto, os botdes ficam inutilizados.
Desactivard esta funcdo se premir novamente “1 Min” e “10 Sec” simultaneamente
durante 2 segundos.

CUIDADO DO MICROONDAS

1.- Se desgadeslocar o aparelho, primeiro desligue-o com o painel frontal e em seguida
retire aficha da tomada.

2.- Mantenha limpo o interior do microondas. Para limpar os derramamentos de liquidos
ou restos de salpicaduras colados nas paredes interiores, utilize um pano himido (evite
utilizar detergentes fortes ou abrasivos).

3.- Limpe as superficies exteriores com um pano himido. Para ndo danificar os
componentes interiores de funcionamento do microondas, evite qualquer acesso de dgua
atraveés dos orificios de ventilag&o.

4. O Painel de Controlo ndo admite o contacto com agua. Limpe-0 com um pano suave
humedecido e ndo utilize sprays, nem detergentes ou produtos de limpeza abrasivos.

5.- Se houver vapor acumulado no interior ou no exterior da porta do microondas,
retire-0 com um pano suave (pode acontecer em condicdes de alta humidade ambiente,
mas ndo implica qual quer falha no funcionamento do aparelho).

6.- Quando for necessério limpe a bandeja giratéria de vidro: retire-a do microondas e
lave-a em &gua quente com sab&o, detergente, ou introduza-a na maquina de lavar louca.
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7.- Para evitar ruido excessivo, limpe regularmente a base giratdria e a pista de
rolamento: simplesmente, limpe a base do recinto interior do microondas com
detergente suave, agua, ou um produto de limpeza de vidros, e em seguida seque-a. A
base giratéria, uma vez retirada do microondas, pode ser lavada em agua com sabéo ou
na magquina de lavar louca. Os vapores das cozeduras acumulam-se com o tempo, mas

ndo supdem qual quer danificagdo nas superficies interiores nem nas rodas de deslocagéo
da base giratoria.

Ao retirar da pista de rolamento a base giratéria para as limpar, certifique-se de voltar a
colocé-la correctamente.

8.- Para eliminar os cheiros do microondas, num recipiente profundo para microondas
deite uma chavena de &gua e 0 sumo e a casca de um lim&o. Introduza e aquega o
recipiente no microondas durante 5 minutos. Limpe minuciosamente e em seguida
seque com um pano suave.

9.- Quando for necessario substituir a lampada interior do microondas, contacte com o
seu distribuidor.
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BEK0O

23 nutpa EnektpoHHa MunkposbnHoBa ¢ypHa
NHCcTpyKumn 3a ynotpeba

MWF2310EW
MWF2310ES

Monsa npoyeTteTe Te3n NHCTPYKLUMM BHAMATENHO Npeau
na nHcTanupare 1 aa 3anoyHeTe Aa nonseate dpypHara.
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MpegnasHn mMepKn

BHUMAHMWE: Korato ypena e B KOMOVHUpaH pexxum Ha paboTta, He paspella-BaiiTe Ha
neua na uanonseart ypega 6e3 HabntogeHue, Thil KaTo ce pa3BrBa BUCOKA TemnepaTypa.
BHUMAHWE: Ako Bpartara unu yninsTHUTENNTE ca NOBpeaeHu, He nanonasanTte ¢ypHara
npean na 6bae peMoHTMpaHa OT KOMMETEHTHO NuLe.

BHUMAHME: CoLyecTtByBa onacHOCT 3a BCUYKM XOpa OCBEH 3a NOArOTBEHNA 3a CEPBU3-
HWA NepcoHar 3aHMMaBall Ce CbC CEPBU3HOTO Nogabp KaHe unm ¢ onepayunTe no pe-
MOHTa KOWUTO Ce onuTaT 3a CBanAaT KONTo 1 Aa e oT kanauute 6e3 aa Baemat Heobxoau-
MUTE NpeanasHy Mepku cpeLly obnbYBaHeTo UM CbC MUKPOBBLITHOBA EHEeprus.
BHUMAHMWE: TeuHocTn nnu gpyru xpaHu He Tpsabsa aa 6bhat noarpABaHy B 3aneva-
TaHW ONakKOBKW 3aLL0TO TOBa MOXKE fAa Npean3BrKa ekcnnoauA.

BHMUMAHMUE: Pa3peluaBaiTe Ha aeua ga uanonasat ¢ypHaTta 6e3 HabnogeHve ot
Bb3pacTeH CaMO KOrato ca HagJ1IeXKHO MHCTPYKTMPaHK, 3a ToBa Kak Aa A u3nonssar no
6e3onaceH Ha4uH 1 ga pasbepar onacHOCTUTE ako He A NMonasar NnpaBUrHo.

* /I3non3Baiite egMHCTBEHO CbAoBe noaxodsLla 3a ynotpeda B MUKPOBbLITHOBU QYypPHI.
 Korato noarpaBarte XpaHu B NacTMacoBW U XapTUEHW ONaKoBKM 1 CbAoBe, Habnto-
OasaunTe rv Tbil Kato MMa OnacHoOCT OT 3anarBaHe.

* AKO ce NoABM NyLleK , U3KMYeTe ypeaa unn nssagete Lencena ot KOHTakTa n octa-
BETe BpaTtaTta 3aTBopeHa 3a ga nsberHeTe nossarta Ha nnambk.

e [logrpABaHETO C MUKPOBBLIIHM Ha TEYHOCTM MOXXE [a NpeausBuKa K1neHe B nocnen-
CTBME, €TO 3aLL0 B3EMETE MEPKM KOraTo nssaxkgare onakoBKUTE.

e Cbabp>KaHNETO Ha AETCKUTE XpaHW 3aToMMAHN BbB LimMLIe ¢ 6MbepoH munm By TunKm
morat ga 6baaT nogHacAHN Ha BaLLETO AeTe eAVHCTBEHO Cref KaTo cTe pas3dbpkanu unm
pasknaTtunim cbaa u NPoBepUnM TeMnepartypara Ha XxpaHara unu HanuTkara npegu ga A
cepBuparte 3a aa u3berHeTte AeTeTo ga ce U3ropu.

e AuaTta ¢ Yepynkute 1 LenuTe BapeHu Anla He TpAbBa ga ce noarpsaBeat B
MUKPOBbJ/IHOBaTa QypHa 3aLloTO MoraT fga ekcrnogupar cref Kato MUKPOBb/IHOBOTO
HarpABaHe € 3aBbpLUNIIO.

» QypHara Tpabsa ga 6bae noYncTBaHa PefoBHO M BCUYKM OCTaTbLM OT XpaHa oTcTpa-
HEeHW.

* HenopgabprkaHeTo Ha pypHaTa B 4OOPO CbCTOAHME MOXKE [a JoBede A0 HapaHsABaHe Ha
MOBbPXHOCTUTE Ha ypeaa 1 BNocneacTeme Ha pabotata My, KOeTo MoxXke aa 6bae onacHo
3a Bac.

* AKO ce CbMHABaTe 3a NoBpeaun B 3axpaHBallmA kaben, mona o0bpHeTe ce KbM
NPON3BOANTENA UM OTOPU3MPAH CEPBU3EH LIEHTbP 3a nogmaHara my.

* TeMnepatyparta Ha AOCTbMHUTE NOBbPXHOCTN MOXke Aa Obae BUCOKa Mo BPeEME Ha
paborta.



TexHN4YecKN xapakKTepncTnKm

KoHcymauuna Ha

ernekTpuyecka eHeprus: 230V, 50 Hz, 1280 W

HomnHanHa naxogHa

MUKPOBbIHOBA MOLLHOCT: 800 W

Mpwn: 1200 W

PaboTHa YecToTa: 2450 MHz

BbHLWHM pa3vepu: 510 mm(LL) x 382 mm () x 303 mm (B)
Pasmepu Ha paboTHOTO

NPOCTPaHCTBO Ha neykara: 330 mm(LL) x 330 mm () x 212 mm (B)
Ob6em Ha paboTHOTO

NPOCTPaHCTBO Ha ne4kara: 23 nutpa

HeTtHo Terno: MpubnuautenHo 16 kr.

npenlll da noBukKare cepsun3a 3a 06cny)KBaHe

Ako dypHaTa u gucnneAat He paboTAT:

1.lNpoBepeTe 3a ga ce yBepuTte, 4He ¢pypHaTa € npasuiHO N CUTYPHO BKITHOYEHAa B CTEHHUA
KOHTaKT.

a. AKO He e CUrypHO BKItoYeHa n3BageTe Luencena ot KoOHTakTa, naddakante 10 cekyHau
N A BKINOYETE OTHOBO CUTYPHO.

b. NpoBepeTte npegnasnTenA Ha TO3M TOKOB KPbI Aann He € N3ropAn Un 4e He e U3KIo-
4uN rMaBHUA 3axpaHBall NpeKbcBay. AKO Te ca HopMmarHu 1 paboTAaT NpaBUHO NpPoBe-
peTe KOHTaKTa 3a Hann4ne Ha HanpexXxeHne ¢ apyr enekTpu4eckn ypea.

2. Ako ¢pypHarta He PyHKUMOHMpa:

a. [NpoeepeTe 3a ga ce yBepuTte, Ye NaHerna 3a ynpasneHne e nporpamvpaH npasuiHo 1
Tarimepa e HacTpPOeH.

b. MNpoBepeTe 3a ga ce yBepuTte, 4e BparTara e 34paBo 3aTBOpPeEHa 1 Ye npegnasHara
cucTeMa 3a 3aKso4BaHe Ha BpaTtaTa pabotu. ToBa MOXe fa € NpuYMHa MUKPOBbIHOBaTa
eHeprua aa He obnbyBa BbTPELLHOCTTa Ha ¢ypHarTa.

AKO CJE[ KATO CTE CE YBEPWUITN, HE BCUYKO KOETO E N3BPOEHO INMO-NOPE
E N3BbPLUEHO N HAMA PE3YITAT, TOTABA CE CBbPXXETE C KBANIMOULIMPAH
TEXHUWK, HO HE CE OINMUTBAUTE OA HACTPOWMBATE UITN NMOMPABATE CAM
QYPHATA.

3abenexka:
Tosu ypeq e npegHasHa4veH 3a ynotpeba B AOMaLLHKN YCNOBMA 3a NOArpABaHe Ha XpaHu
1 HanuTKK. To3n ypea e npegHasHa4veH 3a ynoTpeba Ha 3aKpuTo.

Paguno cmywieHnA

Pabotarta Ha MMKpOBbJIHOBaTa ¢pypHa MOXke Aa Npean3BuKa CMyLLEHUA Ha BalLWA pagmno
anapart, TeneBU3noHeH NPUEMHUK nnu nogobHa anaparypa.

KoraTo ce noABAT pagno CMyLLeHre, TO MOXKE [la Ce Hamanu unu npeMaxHe B3emMmanku
cnegHUTE MepKMU:

a. lNouuncteanTe Bparara u ynnbrHABaLLAaTa NOBbPXHOCT Ha nevkara.

b. NpemecTeTe Ha HOBO MACTO MUKPOBbITHOBaTa ¢pypHa Mo OTHOLLEHME Ha Tenesmnsopa u
paguo nNnpuemMHuKa.

c. OpueHTrpanTe OTHOBO NPUEMHaTa aHTeHa Ha pagno NpUeMHUKa Unu Ha TeneBru3noH-
HMA NPUEMHUK 3a NO-A00bp Nprem. 3



MoHTupaHe

1.YBepeTe ce, 4e BCUYKM ONaKOBBbYHM
maTepuanu ca ns3sageHun ot paboTHOTO
NPOCTPaHCTBO Ha ¢pypHaTa.

2.[poBepeTe ¢pypHaTa 3a Kakeato 1 ga e
noBpeda Hanpumep:

* pa3LUeHTpoBaHe 1N orbBaHe Ha Bparara
* 3a MOBPEAEHN YNNbTHEHNA Ha BpaTara u
noBpeAeHN YNIMbTHATENHN NOBbPXHOCTY

* CYYNeHN nnu pasxnabeHn naHTn n
KNroYanku

* HapaHABaHWA BbTPe B paboTHOTO
MPOCTPaAHCTBO UK MO BpaTaTa

AKO Uma HAKakBa nospepna, He nyckante B
paboTa ¢pypHaTa 1 ce CBbpXKETE C
KBanuouumpaH cepBnU3eH rnepcoHar.

3. MukpoBbnHoBaTta ¢pypHa TpAdBa aa
Obae noctaBeHa Ha paBHa, cTabunHa
MOBBPXHOCT KOATO MOXKE Aa U3AbPXKU

To3n ypep TpAOGBa aa 6bae
3a3eMeH.

1. Cnea MOHTMpaHe Ha ypefa, KoHTakTa
TpAbBa ga 6bae NecHo J0CTbMNEH.

2. Taau ¢pypHa pabotu npu 1.3 kVA Bxog,.

HenHata TexxecT (16 Kr.) n Han-Texxkara
XpaHa koATo e 6bae roteeHa BbB
¢dypHara.

4. He noctaBanTte ¢ypHara Ha MACTO
KbAETO Ce oTAenA TonnuHa, napa wunm Ha
MHOrO BMaXkHO MACTO unv 6nm3o go ropu-
MU MaTepuanu.

5. He nocrasAanTte HULLO Bbpxy ¢ypHara.
6. 3a npaBunHata pabota ¢ypHata
TpAbBa fa ce BeHTUnMpa AocTaTbyHo.
OcTtaBeTe pascToAHMe OT 8 CM OT ABeTe
ctpaHu 1 10 cm oT3ag. He 3akpusante n
He OroKun-panTe KOMTO 1 Aa e OT OTBopuUTe
Ha anapara.

7. He nyckawnTe B paboTa ¢pypHata 6e3
CTbKrieHaTa TaBu4yka, ponkosarta ornopa u
Basia NocTaBeHn NPasBuUHO Ha TEXHUTE
mecTa.

8. He nosBonsaBanTe Ha geua ga pabortart
c ypena 6e3 HabnogeHe.

BHUMAHME: EnekTpnyeckute nsnckea-
HWA Ha TO3W ypefa ca KakKTo crnepfsa:
250V, 10 amnepa.

LA Kox:

6yksa E vnu cumona - B 3eneHo.

nnm ouseTeH B 4YepHO.

nnn ouseTteH B 4YepBEHO.

BAXHO:

MpoBoAHMLMTE Ha TO3W 3axpaHBaLy Kaben ca oLUBEeTEeHN B CbOTBETCTBME CbC CrefBa-
3eneH 1 XXbNT = 3eMA
CwuH = Hyna
Kagas = ¢pasa

LiBeTOoBETE Ha BXOOALUMA NPOBOAHNK MOraT fa He OTroBapAT Ha Ha Te3un Ha 3axpaH-
BalLLMA Kaben. B TakbB crny4Yan npoueanpanTe KakTo cneaea:
MpoBoAHMKa B XXbNTO/3eneHo TpAbBa aa Obae cBbp3aH KbM TepMuHana MmapkupaH ¢

MpoBoAHMKa B cHbO TpAGBa Aa O6bae CBbp3aH KbM TEpMUHana MapkupaH ¢ byksa N

MpoBoaHuKa B kadABO TpAOBa Aa Obje cBbp3aH KbM TepMuHana mapkupaH ¢ dyksa L




BAXXHU NMPEANA3H MEPKW

BHUMAHMWE: Korato ypena e B KOMOMHMpaH pexxum Ha paboTta, He paspeluaBaiTe Ha
feua na manonseart ypega 6e3 HabntogeHue, Thil KaTo ce pa3BrBa BUCOKA Temneparypa.
BHUMAHMWE: Ako Bparara unuv yninsTHUTENNTE ca NOBpeaeHu, He usnonasanTte ¢ypHara
npean aa 6bae pemMoHTMpaHa OT KOMMETEHTHO NLE.

BHUMAHME: CoLuecTtByBa OMacHOCT 3a BCUYKM XOpa OCBEH 3a NOAroTBEHUA 3a CEPBU3-
HWA NepcoHar 3aHMMaBall ce CbC CEPBU3HOTO NogabprKaHe unm ¢ ornepayunTe no pe-
MOHTA KOWUTO Ce onuTaT 3a CBanAT KOUTO 1 Aa e oT kanauute 6e3 ga Baemat Heobxoau-
MUTE NpeanasHy MepKin cpeLly 0b6mb4BaHeTO M CbC MUKPOBBITHOBA EHEPrUA.
BHUMAHMWE: TeyHocTn unu gpyru xpaHu He TpAbsa Aa 6baat noarpAsaHy BbB 3aneya-
TaHW ONakoBKM 3aLL0TO TOBa MOXXE [ia Npeans3BuKa eKCrniosuA.

BHUMAHMUE: PaspeluaBaiite Ha geua ga uanonssat ¢ypHaTa 6e3 HabnogeHme oT Bba-
pacTeH caMo KoraTo ca HagneXxHO NMHCTPYKTMPaHW, 3a TOBa Kak geuara ga A usnonssar
no 6esonaceH Ha4YuH 1 ga pasbepart onacHOCTUTE ako He A NMon3sat NpPaBUsHO.

* lanonsBaiiTe egMHCTBEHO CbAOBE NnoaxofsLla 3a yrnotpeba B MUKPOBBIHOBY GYpHM.

e Korato noarpasarte XpaHu B NacTMacoBX U XapTUEHW ONaKoBKM 1 CbAoBe, Habnto-
[JasaunTe rv Tbil Kato Mma onacHoOCT OT 3anarsaHe.

* AKO Ce NoABM NyLLEK , U3KIOYeTe ypeda unn nssageTe Lerncena oT KOHTakTa 1 ocra-
BeTe BpaTaTta 3aTBopeHa 3a ga nsberHeTe nossarta Ha nnambk.

* [logrpABaHETO C MUKPOBBLIIHM Ha TEYHOCTM MOXXE [a NpeausBuKa K1neHe B nocnen-
CTBME, €TO 3aLL0 B3EMETE MEPKM KOraTo nssaxkgare onakoBKUTE.

e Cbabp>KaHMETO Ha AETCKUTe XpaHW 3aToMMAHN BbB LumMLIe ¢ 6MbepoH munm ByTunkKm
morat ga 6baaT NogHacAHN Ha BalLEeTo AeTe eAVHCTBEHO Cref KaTo cTe pas3dbpkanu unm
pasKnaTunm cbga 1 NpoBEPUNN Temneparypara Ha XxpaHaTa unv HanutkaTta npegm aa A
cepBuparte 3a aa nsberHeTte AeTeTo Aa ce U3ropu.

* AuaTta ¢ Yepynkute 1 LenuTe BapeHu AnLa He TpAbBa ga ce noarpsABaT B MUKPOBbBII-
HoBarta QypHa 3aLloTO MoraT ga ekcrnnogupar criefs KaTo MMKPOBBb/IHOBOTO HarpsABaHe e
3aBbpLUno.

» QypHara Tpabsa ga 6bae noYncTBaHa PefoBHO M BCUYKM OCTaTbLM OT XpaHa oTcTpa-
HeHW.

* HenopgabprkaHeTo Ha dypHaTa H JOOPO CbCTOAHNE MOXKE fa AoBee A0 HapaHABaHe Ha
MOBbPXHOCTUTE Ha ypeaa U1 B MOCNeAcTBMe Ha paboTtarta My, KoeTo Moxke fga 6bae onac-
HO 3a Bac.

* AKO ce CbMHABaTe 3a NoBpPeaun B 3axpaHBaLLmAa kaben, Monsa obbpHeTe ce KbM Npoun3-
BOAUTENA NN OTOPU3NPAH CEPBU3EH LIEHTbP 3a nogMmaHara my.

» Temneparypara Ha OOCTbMHUTE MOBLPXHOCTY MOXXe Aa Obje BMCOKa Mo Bpeme Ha
paborta.

NMPEAMNA3HN MEPKW NMPU YNOTPEBA

Mona cnassaiTe onncaHuTe No-gony nNpeanasHu Mepkn npu ynotpebda Ha ¢ypHaTa.

1. Hukora He nanonseainTte ypena 6e3 cTbkneHarta Tabna v ponkoBus Kpbr.

2. /I3nonsBanTe ypega camo 3a LenTta 3a KOATO € NPou3BefleH Taka KakTo € 3arnvcaHo B
HACTOALLOTO PbKOBOACTBO. He nanonaseante ypeaa 3a CyLLeHe Ha gpexu, XxapTua un
Apyru.

3. He nyckanTte B genicterne ¢ypHaTa Korarto e npasHa.

4. He nanonseainte paboTHOTO NPOCTPAHCTBO Ha ypena 3a CbXpaHeHne Ha BeLLW.

5. He nocraBaiTe BbB $pypHaTa nakeTMpaHu XpaHu 1 Takuea ¢ 06enkn 1 Yepyrka, kato
Aua, kapTodu 1 gpyrv npeau ga cte Npodbunn HAKOMKO Ayn4yuMumn Ha TAX.
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6. He noctaBanTe HULLO BbB BEHTUNALUNOHHUTE
OTBOPU Ha ¢pypHara.

7. o HYKakBa Npu4MHa He pasrnobasanTe
ypega, Kato cBanATe Kanauure, kpaderara,
BMHTOBE U ApYrv NOABUXHU HacTu.

8. He nocraBAanTe xpaHaTa QUPEKTHO BbpXY
CTbkNeHaTa Tabna, a B gpyr nogxogsLy CbAa,.

9. BAXXHO: Cb1IOBE KOUTO HE CA
noaxodAawn 3A YNOTPEBA C TA3I
MUKPOBBLJTHOBA PYPHA

He nanonssante mMeTanHu TEHOKEPU, TUraHN 1
Cb0OBE C METANTHN OPBXKN.

He nsnonseainte cbose ¢ MeTaNHN gekopaumm.
He nocrtaBanTe nakeTu ¢ onakoBaHW B XapTua
MeTasnHN BPb3KN.

MuKpOBBNHUTE HE MOraT ga NnpemmnHar npes3
MeTan eTo 3allo MeTasniHM roTBapCku CboBe
NNV CbAOBEe CbC MeTarneH 0OKOB NN KaHTOBe
He TpAbBa Aa ObaaTt U3non3BaHu.

He nanonseante peumknupaHu xapTmeHu
NPOJYKTWN 3a rOTBEHE C MUKPOBBLSIHN, NOpaamn
TOBa Ye Te Morart Aa CbAabpxar MeTasnHu
YacTuuM KOMTO morat ga npeanssukar
N3npbCcKBaHe Ha paboTHOTO NMPOCTPaAHCTBO
n/nnn noxap.

He nanonssante emannnpaHun cbaose. Te Ha ca
NoAXO4ALLM 32 MUKPOBbLITHOBO FOTBEHE.

He nocrtaBainTte BbB pypHaTa TepmomeTpu. AKO
TOBa € HaNOXXUTENHO N3Non3BanTe TakmBa
NoAXO4ALLM 32 MUKPOBbLITHOBO FOTBEHE.

10. CbpoBeTe nogxofdwm 3a ynortpeba ¢ mu-
KPOBbITHOBY ¢ypHU TpAGBa ga 6baat nanonasa-
HW cnope NHCTPYKUUUTE Ha NPOM3BOAMTENA.
11. He nbpxkeTe xpaHa BbB dpypHara.

12. O6bpHETE BHMaHNE Ha ToBa, Ye ¢pypHaTa
nogrpAsa camo XpaHuTe U HanUTKUTE B U3MNoN-
3BaHUTE Cb[OBE, HO HE N camuTe CboBe.
Mopagwn ToBa MManTe npeasug, Ye Aopu Korato

OMNCAHNE HAYPEZA

®

Kanaka Ha cbfa He e ToMmbf nNpu gonup, B cbaa
nva obpasyBana ce napa Karto npu KOHBEH-
LUMOHArHo rotTeeHe.

13. CbabpXxaHNeTo Ha AeTCKUTE XpaHu 3aTo-
NMAHW BbB LUMLLE C BMOEPOH N By TUIKK
morar fa 6baaT nogHacAHM Ha BaLUeTo fJeTe
€MHCTBEHO crief Kato cTe pa3bbpkany unm
pasknarunu cbga n NpoBepunu Temneparypara
Ha XpaHarta unu HanuTkara npegu ga A cepsu-
paTe 3a ga n3berHeTe OeTeTo ga ce U3ropu.

14. XpaHu cbgbpXKally masHuHa 1 Boga, Hanp.
OynboHu TpsAbBa fa 6baaT ocTaBeHM BbB dyp-
HaTa 30-60 cekyHaun cnef KpaA Ha roTBEHeTO,
3a fa npepoTBpaTuTe N3KUNABaHe.

15. Korato npurotBATe/rotBuTe XpaHu u Ha-
NATKN ManTe NPeaBnd, Ye HAKON XpaHu KaTto
NYAVHT, KOHOUTIOPY U MIIAHO MECO Cce HarpAasar
MHOro 6bp30. Korato NnpuroTBATe XpaHu 1 Ha-
MUTKN C BUCOKO CbAbpXKaHWe Ha 3axap unu
Ma3HWHa He U3nonasanTe nNnacTMacosu
CboBe.

16. CbaoBeTe 3a rotBeHe morar aa 6baar rope-
LM nopaau ToBa 4e ca HarpATu OT NOArpABa-
HaTa xpaHa. LLle B/ ca HeoBXOANMM KyXHEHCKM
pbKaBuUM 3a Aa xBaLlate Cb[oBETe.

17. 3a pa ce n3berHe pucka ot noxxap BbB pa-
GOTHOTO NPOCTPAHCTBO Ha dypHaTa:

a. Korato 3arpAsarte xpaHa B N1actMacoBu 1Unu
XapTUeHN OMNakoBKW, HabnogasalTe BHUMA-
TenHo gypHaTa 3aLoTo CbLLEeCTByBa OMNacHOCT
OT 3anarnBsaHe;

b. Ceanete metanHuTe NpbCTEHN 3a 3aTBapAHEe
Ha XapTueHuTe unmn nNnacTmacosuTe NNKoBe
npeau aa rn CnoXxute Bbe ¢ypHara;

. AKO ce noABu NyLUeK , U3KNoYeTe ypeda unu
n3BageTe LLerncena oT KOHTakTa 1 ocTaBeTe
BpaTaTta 3aTBopeHa 3a fa usberHeTe nosearta
Ha nnambk.

1. NpegnasHa cuctema 3a 3akno4yBaHe Ha
Bparara

. Mpo3opey Ha neykara

. BbagywHa BeHTUNaumA Ha neykara

. PonkoBs Kpbr

. CTbKneH cbpa

. [NaHen 3a ynpasneHve

. MetanHa peletka

NOoO Ok W



MaHen 3a ynpaBneHune

1. EKkpaH Ha gucnnes

\\\\\ ///

MlcrofGnII

2. bytoH MICRO/GRILL
3. bytoH 1 MIN

— 4. byTtoH 10 SEC
— 5. bytoH START/RESET

6. bytoH 10 Min

NHcTpykumnn 3a ynpaBneHune

1. OCHOBHO roTBeHe

HatucHete 6yToH START/RESET 3a ga ctaptuparte roteeHe 3a 1 muHyTa npu 100%
MUKPOBBbJSIHOBA MOLLHOCT. [Mpun BCAKO HaTUCKaHe Ha OyToHa Lue yBennyaBaTte BpemMeTo 3a
rotBeHe ¢ 1 MuHyTa. MakcumManHaTa Npoab/MKUTENHOCT KOATO MOXXETe aa n3bepete e
30 muHyTK. Cnep KpaA Ha roTBEHETO e YyeTe NeT 3ByKOBM CUrHana.

HatucHeTte n 3agpbxTe OyToHa Start/Reset 3a okono 2 cekyHau.



2. MNKpOBBHSIHOBO rOTBEHE
(A) Bvp3 meTo
(Mpumep: TotBeHe npu 100% MUKPOBBLIHOBA MOLLIHOCT 32 5 MUHYTN)
a) Hactpownte BpemeTo Ha ,,5:00¢
b) HatucHeTte 6yToH START/RESET.
(B) Pb4eH koHTpoOn
(Mpumep: TotBeHe Npu 70% MUKPOBBLIHOBA MOLLHOCT 32 10 MUHYTN)
a) HatucHete 6ytoH MICRO/GRILL 3a ga nsbepere 70% MOLLHOCT.
b) HatucHeTe GyTOH 3a 1360p Ha Bpeme 1 n3dbepeTe Bpeme 3a roteeHe ,,10:00°.
c) HatncHete 6yToH START/RESET.

MoxxeTe ga HatucHeTe 6yToH MICRO/GRILL 3a ga n3bepeTte MOLLHOCT Ha FOTBEHE.

HatucHeTte 6ytoHa POWER Hducnnen MOLLIHOCT Ha roTBeHe
EguH nut (1) P10 100%
[Ba nbtn (2) P7 70%
Tpu nbTN (3) P5 50%
YeTtupu nutn (4) P3 30%
MeT nbTN (5) P1 10%

3. ABTOMatn4HoO pa3mMmpa3ABaHe

HatucHete 6yToH ,,1 MIN“ (1.0 kr.) n ,10SEC“ (0.1 kr) 3a ga n3bepeTe TernoTo Ha
XxpaHara KoATo Lie pasmpassasare. QypHara aBTomaTnyHo nsbupa u craptupa
nporpamara 3a pa3mpasAaBaHe.

[Mpnmep: PasmvpasasaHe Ha 0.4 Kr 3ampaseHa xpaHa

1. HatucHete 6yToH MICRO/GRILL 3a na nsbepete ¢yHKLUMA 3a pas3MmpasaBaHe, Ha
avncnnea we ce noAsn nHaukaropa ,DEF.

2. N3bepeTe Terno ,,0.4 kr kato HatucHeTe 6yToHn ,1 MIN“ 1,10 SEC*.

3. HatucHete 6ytoH START/RESET.

3abenexxka: MakcumanHoTo Terno 3a pa3mpasnaBaHe KOETO MOXXeTe aa n3bepeTte e 2 Kr.

4. Npun / Kom6MHMpaHoO roTeBeHe

Tasn oyHKUMA ma YeTupun pexxkuma. isbepete npeanoyntan ot Bac pexxum ¢ 6yToH
MICRO/GRILL.

(MakcrmManHoTo Bpeme KoeTo MoxxeTe aa nsbepete e 60 MUHYTK)

Pexxum 1: 85% mowHocT , aucnnen ,G-1¢

Pexxum 2: 50% mowHocT, gucnnen ,,G-2“

Pexxum 3: KombrHupaHo roteeHe | (55% MUKpOBbIHOBA MOLLHOCT + 45% rpun), gucnnem
,C-1%

Pexxum 4: KombuHupaHo roteeHe |l (30% MMKpOoBbHOBA MOLLHOCT + 70% rpun),
ancnnen ,,C-2

B pexxum rpun, no cpegara Ha BpemeTo 3a roteeHe ¢ypHara Lie cripe BpeMeHHO 1 Lwe
4yyeTe ABa 3BYKOBU curHana 3a ga Bu HanomHAT ga o6bpHeTe xpaHata. Cnep kaTto
obbpHeTe xpaHaTa, 3aTBOpeTe Bpartarta 1 HatucHeTe 6yToH START/RESET 3a na
npoabimknTe roTBEHETO. AKO He )kenaeTe fa obpbLuate XxpaHata, crnej egHa MUHyTa
dypHaTa aBTOMaTU4HO LLie CcTapTMpa roTBEHETO OTHOBO.

8



5. bytoH START/PAUSE

1) Korato Bparara € OTBOpeHa

HatucHete 6yToH START/RESET 3a fa aHynupate HacTpoiika unv nporpama.

2) Korato Bparara e 3arBopeHa

HatucHeTe 6yToH START/RESET 3a ga ctaptupate rotBeHeTo, cref Karto cte nsbpanm
)XenaHa nporpama.

HatucHeTe 6yToH START/RESET 3a ga npogbmkuTe roTBEHETO cnefj Kpatka naysa.
HatucHete 6yToH START/RESET 3a ga cnpete roTBeHeTo.

6. 3abpaHa 3a gocTbN OT geua

3a fga aktuBupare ¢pyHKUMATA HaTUCHeTe egHoBpemeHHo ByToHuTe ,IMIN“ n ,10Sec” 3a
0Kono 2 cekyHaun. Korato dyHKLMATa e aKTUBUpaHa, HUTO eanH oT OyToHUTe He
dyHKUMOHMpa. 3a ga UsKno4YmMTe PyHKUMATA OTHOBO HaTUCHETE eHOBPEMEHHO OYyTOHMTE
»TMIN® 1 ,10Sec” 3a okono 2 cekyHau.

NMOYNCTBAHE N NOAAPBXKA

1.3knoveTe PypHarta n nssagerte Liencena ot KOHTaKTa npean aa 3ano4yHete ga A
noyucreare.

2.[Na3eTe BbTpeLWwHOCTTa Ha ¢pypHarta 4ucta. Korato NpbCKU OT XpaHarta nonenAar unm
Karnku OT TEYHOCTUTE Ce 3anernAT Ha CTeHUTe Ha ¢pypHaTa NOYUCTETE MM CbC MOKpa
Kbpra. Pa3TBop Ha MeK MueLy npenapaT MoXke fa ce n3nonssa ako ¢pypHaTa € MHOro
3auanaHa. N36areaiTe ga na3nonseare Cnpeniose Unn apyru passxaalyn noyncTeaLm
npenaparu KOUTo Morar fa 3auanar, Hagpackar unv ga HanpaBAT maToBa
NOBbPXHOCTTA Ha Bparara.

3.BbHWHMTE NoBbpXHOCTM TpAGBa fa ce noYmncTBaT ¢ MOKpa kbpna. 3a ga ce
npenoTBpaTAT noBpean Ha paboTHMUTE YacTu BLTPE BbB ¢pypHaTa He TpAbBa fa ce
No3BOJIABA BOAA Aa rnonajHe v ga nareye npes BeHTUNaumoHHUTe OTBOPU.

4.He ponyckainTe naHena 3a ynpasreHne ga ce MoKpu. lNo4ncreanTe ro cbC meka
BriakHa kbpra. Korato no4yncreare naHena 3a ynpasneHue, OcTaBAnTe Bparara
OTBOPEHA 3a fa npegnasnTe ¢ypHaTta aa He ce BKnoym 6e3 ga 3abenexuTe.

5.AKO ce HaTpyna KoHOeH3aT OT napa BbTpe Ha Bparara Unuv OKOSO BbHLUHUTE YacTu Ha
BpaTaTa Ha dypHaTa, To A U3bbpLUETE CbC MeKa Kbpra.

ToBa MOXKe [a ce MOoMnyyn Korato neykara ce 1U3nonsea B YCroBUsa Ha 0COOEHO BUCOKA
BMa)KHOCT. ToBa e HopMarnHo ga ce nosny4u.

6.0T1 Bpeme Ha BpeMe e HeobxoaMmo a ce n3Baxkaa 1 ga ce NoYncTBa macuykara.
M3mnBanTe macuykara BbB ropeLla Bofa C pa3TBOPEH MUELL Npenapar Ui BbB
MUAnHaTa MallnHa 3a CbAoBe.

7.Hoceluma Kpbr 1 ocHoBara Ha ¢ypHaTta TpAbBa fa ce noYmcTBaT pefoBHO 3a fa ce
n3berHe nony4aBaHeTo Ha npekarneH wym. Camo n3TpuiniTe gonHara noBbPXHOCT Ha
dypHarta ¢ Mek MueL npenapar. Hocewma Kpbr MOXKe fia ce n3mMune BbB ropella soga c
pasTBOPEH MUELL NpenapaT unM BbB MUANHaTa MallnHa 3a cbose. Korato nssaxgare
HOoceLmA Kpbr oT paboTHOTO NPOCTPAHCTBO 3a MOYNCTBAHE YBEPETE Ce crnepf ToBa, Ye
cTe ro NocTaBWMM NpaBuHO obpaTHO Ha HEroBOTO MACTO.

8.[Npemaxsante mnpnammnte ot BawaTa ¢pypHa KaTo noctaBuTe efgHa Haila ¢ Boga C
N3CTUCKaH €nH NIMMOH N HacTbpraHa koparta My B NnUTKa YNHUA npegHasHadeHa 3a
MUKPOBBJIHOBA Meyka 3a 5 MUHyTK. 136bpLueTe BHUMATENHO 1 NOACYLLETE C Meka
Kbpna.

9.Korato e HeobxoaMMo Aa NoAMeHuTe famnara 3a OCBETNeHNeTo Ha dypHaTa, MonA
KOHCYNTUpanTe ce CbC gunbpa 3a Aa Bu NpeasioXKn ¢ KakBo Aa A NogMeHUTE.
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BELANGRIJIK: VEILIGHEIDSINSTRUCTIES ZORGVULDIG LEZEN EN
BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK

WAARSCHUWING: wanneer het toestel in de combinatiestand wordt bediend,
mogen Kinderen — in verband met de temperatuur - de oven alleen onder
toezicht van een volwassene bedienen.

WAARSCHUWING: als de deur of de deurdichtingen beschadigd zijn, mag de
oven niet worden bediend totdat deze door een bevoegd persoon zijn
gerepareerd;

WAARSCHUWING: het is voor ieder ander dan een competent persoon
gevaarlijk om onderhoud of reparaties uit te voeren waarvoor het deksel
dat beschermt tegen blootstelling aan microgolfenergie verwijderd moet
worden;

WAARSCHUWING: vloeistoffen en andere levensmiddelen dienen niet in
afgesloten containers te worden verwarmd aangezien zij dan kunnen
exploderen;

WAARSCHUWING: Laat kinderen alleen de oven zonder toezicht gebruiken
wanneer zij de juiste instructies hebben gekregen zodat het kind in staat is
om de oven op veilige wijze te gebruiken en de gevaren van onjuist gebruik
begrijpt;

gebruik alleen keukengerei dat geschikt is voor gebruik in een microgolfoven;

bij het verwarmen van levensmiddelen in plastic of papieren containers, houd u

de oven in het oog in verband met mogelijke ontbranding;

als u rook waarneemt, schakel het toestel dan uit of trek de stekker uit en houd

de deur gesloten om vlammen te doven;

microgolfverwarming van dranken kan resulteren in vertraagd, opspattend

koken, let daarom op bij hantering van de container;

de inhoud van melkflessen en babypotjes dient te worden geroerd of geschud en

de temperatuur dient voor consumptie te worden gecontroleerd om verbranding

te vermijden;

eieren in hun schaal en volledige hardgekookte eieren mogen niet in de

microgolfoven worden opgeward; deze kunnen exploderen zelfs nadat de

microgolfverwarming is beéindigd;

de oven dient regelmatig te worden gereinigd en voedselresten dienen te worden
verwijderd;

niet-nakoming van het proper houden van de oven kan leiden tot beschadiging
van het oppervlak; dit kan negatief van invloed zijn op de levensduur van het
toestel en mogelijk resulteren in een gevaarlijke situatie;

indien de elektriciteitskabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door de
fabrikant, zijn service agent of een gekwalificeerde persoon ten einde gevaren te
vermijden;

de temperatuur van toegankelijke opperviaken kan hoog zijn wanneer het
apparaat in werking is.



SPECIFICATIES

03.04.20 230V~50Hz,1280W

Uitvoer: 800W

Grillverwarmer: 1200W

Werkingsfrequentie: 2.450MHz

Buitenafmetingen: 510mm(W) X 382mm(D) X 303mm(H)
Ovenafmetingen binnenin: 330mm(W) X 330mm(D) X 212mm(H)
Ovencapaciteit: 23 liter

Onbeladen gewicht: Circa 16kg

VOORDAT U SERVICE BELT

1. Als de oven helemaal niet werkt, verschijnt het display

niet of verdwijnt het display: 2. Als het vermogen van de microgolf niet werkt:

a) Controleer dat de stekker van de oven goed in het a) Controleer dat de timer op staat ingesteld.

stopcontact is gestoken. Is dit niet het geval, verwijder dan b) Controleer dat de deur goed is gesloten tegen de
de stekker uit het stopcontact, wacht 10 seconden en steek veiligheidsvergrendeling. Ander stroomt de microgolfenergie
de stekker stevig terug in. niet in de oven.

b) Controleer op kortsluiting van een zekering of een
doorgeslagen hoofdschakelaar. Als deze juist lijken te
werken, test u de uitlaat met een ander toestel.

ALS GEEN VAN BOVENSTAANDE STAPPEN DE SITUATIE VERBETERT, NEEMT U CONTACT OP MET DE BEVOEGDE
SERVICEAGENT.

Opmerking:
Het toestel is voor huishoudelijk gebruik voor het verwarmen van levensmiddelen en dranken middels elektromagnetische
energie en alleen voor gebruik binnenshuis.

RADIO-INTERFERENTIE

De microgolfoven kan interferentie veroorzaken met uw radio, tv of gelijkaardige apparatuur. Als interferentie optreedt, kan dit
door de volgende procedures worden opgeheven of verminderd.

a. Reinig de deur en de dichting van de oven.
b. Plaats de radio, tv, enz. zo ver als mogelijk van uw microgolfoven.
c. Gebruik een correct geinstalleerde antenne voor uw radio, tv enz. voor een sterke signaalontvangst.



INSTALLATIE
1. Controleer dat al het verpakkingsmateriaal uit de oven
werd verwijderd.

2. Inspecteer de oven na het uitpakken op zichtbare
beschadigingen zoals:

Verkeerd uitgelijnde deur

Beschadigde deur

Deuken of openingen in deurvenster en scherm
Deuken aan binnenzijde

4.De oven dient op afstand van hoge temperaturen en
stoom te worden geplaatst.

5.Plaats GEEN voorwerpen bovenop de oven.

6.Houd de oven minimaal 8 cm verwijderd van de zijmuur

en 10 cm van de achterkant om juiste ventilatie te
garanderen.

7.De aandrijfas van de draaitafel NIET verwijderen.
8.Net als met andere toestellen, is bij gebruik door

Als een van bovenstaande zichtbaar is, de oven NIET kinderen nauw toezicht noodzakelijk.

gebruiken.

3. Deze microgolfoven weegt 16 kg en dient op een
horizontaal oppervlak te worden geplaatst dat sterk
genoeg is om het gewicht te dragen.

WAARSCHUWING! DIT APPARAAT MOET
WORDEN GEAARD!

1. Het stopcontact dient eenvoudig met het netsnoer
te bereiken te zijn.
WAARSCHUWING: Deze oven is intern beschermd

2. Deze oven maakt gebruik van 1,3 KVVA voor invoer, door een 250V, 10 Amp zekering.

gelieve een onderhoudstechnicus te raadplegen bij
installatie van de oven.

BELANGRIJK

De bedrading in deze elektriciteitsleiding hebben de volgende kleurcode:
Groen-en-geel  : Aarde
Blauw : Neutraal
Bruin : Live (onder stroom)

Gezien de kleuren van de draden in de elektriciteitsleiding van het toestel mogelijk niet overeenkomen met de
kleurenmarkeringen die de aansluitingen op uw stekker identificeren, ga verder als volgt:

De groen-en-gele draad moet worden aangesloten op de aansluitklem in de stekker met de markering E of met het
aardesymbool <+ dat groen of groen-en-geel gekleurd is.

De blauwe draad moet op de aansluitklem worden aangesloten die gemarkeerd is met de letter N of een zwarte kleur heeft.

De bruine draad moet op de aansluitklem worden aangesloten die gemarkeerd is met de letter L of een rode kleur heeft.




BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- WAARSCHUWING: Wanneer het toestel in de combinatiestand wordt bediend, mogen kinderen — in verband met de
temperatuur - de oven alleen onder toezicht van een volwassene bedienen; (alleen voor het model met grillfunctie).

- WAARSCHUWING: Als de deur of de deurdichtingen beschadigd zijn, mag de oven niet worden bediend totdat deze door een
bevoegd persoon zijn gerepareerd,;

- WAARSCHUWING: Het is voor ieder ander dan een competent persoon gevaarlijk om onderhoud of reparaties uit te voeren
waarvoor het deksel dat beschermt tegen blootstelling aan microgolfenergie verwijderd moet worden;

- WAARSCHUWING: vloeistoffen en andere levensmiddelen dienen niet in afgesloten containers te worden verwarmd aangezien
zij dan kunnen exploderen;

- WAARSCHUWING: Laat kinderen alleen de oven zonder toezicht gebruiken wanneer zij de juiste instructies hebben gekregen
zodat het kind in staat is om de oven op veilige wijze te gebruiken en de gevaren van onjuist gebruik begrijpt;

- De oven moet over voldoende luchtstroming beschikken. Houd 10 cm ruimte aan achterzijde; 15 cm aan beide zijkanten en 30 cm
vanaf de bovenzijde van de oven. De voetjes van ded oven niet verwijderen, de luchtopening in de oven niet blokkeren.

- Gebruik alleen keukengerei dat geschikt is voor gebruik in een microgolfoven;

- Bij het verwarmen van levensmiddelen in plastic of papieren containers, houd u de oven in het oog in verband met mogelijke
ontbranding;

- Als u rook waarneemt, schakel het toestel dan uit of trek de stekker uit en houd de deur gesloten om vlammen te doven;
- Microgolfverwarming van dranken kan resulteren in vertraagd, opspattend koken, let daarom op bij hantering van de container;

- De inhoud van melkflessen en babypotjes dient te worden geroerd of geschud en de temperatuur dient voor consumptie te worden
gecontroleerd om verbranding te vermijden;

- Eieren in hun schaal en volledige hardgekookte eieren mogen niet in de microgolfoven worden opgeward; deze kunnen
exploderen zelfs nadat de microgolfverwarming is be€indigd;

- Bij het reinigen van deuroppervlak, deurdichting, binnenzijde van de oven alleen milde, niet-schurende reinigingsmiddelen
gebruiken of afwasmiddel en aanbrengen met spons of zachte doek.

- De oven dient regelmatig te worden gereinigd en voedselresten dienen te worden verwijderd;

- Niet-nakoming van het proper houden van de oven kan leiden tot beschadiging van het oppervlak; dit kan negatief van invloed
zijn op de levensduur van het toestel en mogelijk resulteren in een gevaarlijke situatie;

- Indien de elektriciteitskabel beschadigd is, moet deze worden vervangen door de fabrikant, zijn
service agent of een gekwalificeerde persoon ten einde gevaren te vermijden.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES VOOR ALGEMEEN GEBRUIK

Hieronder staan — tevens geldend voor andere apparatuur - bepaalde regels en veiligheidsvoorschriften vermeld ter garantie van de
topprestatie van deze oven:

1. Altijd de glazen plaat, rolarmen, koppeling en rolgeleider bij bediening van de oven op zijn plaats houden.

2. Deze oven niet gebruiken voor andere doeleinden dan voedselbereiding zoals het drogen van kleding, papier of andere
niet-levensmiddelen of voor sterilisatiedoeleinden.

3. De oven niet bedienen wanneer deze leeg is. Dit kan de oven beschadigen.
4. De binnenzijde van de oven niet gebruiken voor het bewaren van papier, kookboeken enz.

5.Geen levensmiddelen bereiden die door een membraan zijn omhuld zoals: eigeel, aardappelen, kippenlever enz.
zonder het membraan met een vork te hebben doorgeprikt.



10.

11.
12.

. Geen voorwerpen in de openingen aan de buitenzijde steken.
. Nooit onderdelen van de oven, zoals de voetjes, koppeling,

schroeven enz., verwijderen.

. Geen levensmiddelen rechtstreeks op de glazen plaat bereiden.

De levensmiddelen in/op correct keukengerei plaatsen voordat
u het in de oven plaatst.

. BELANGRUK - DIT KOOKGEREI NIET IN UW

MICROGOLFOVEN GEBRUIKEN
Gebruik geen metalen pannen of schotels met metalen

handgrepen. Gebruik geen voorwerpen met metalen afwerking.

Gebruik geen met papierbedekte ijzerdraad op plastic zakjes.
Gebruik geen melamine borden. Deze bevatten een materiaal
dat de microgolfenergie absorbeert. Dit maakt dat de borden
kunnen barsten of krassen en dat de kooksnelheid wordt
vertraagd.

Gebruik geen Centura potten. Het glas is niet geschikt voor
gebruik in een microgolf. Corelle Livingware koppen met
gesloten handgreep mogen niet worden gebruikt.

Niet koken in een container met beperkte opening zoals een
fles of oliefles. Deze kunnen exploderen als in een
microgolfoven ~ worden  verwarmd.  Gebruik  geen
conventionele vlees- of snoepthermometers. Er zijn
thermometers beschikbaar die voor specifiek gebruik in een
microgolfoven zijn bedoeld. Deze thermometers kunnen
worden gebruikt.

Keukengerei voor microgolfoven mag alleen worden
gebruikt conform de instructies van de fabrikant.

In deze oven geen levensmiddelen trachten te frituren.

Onthoud dat een microgolfoven alleen de vloeistoffen
in een container verwarmd, niet de container zelf.
Onthoud dat zelfs wanneer het deksel van de container
bij verwijderen uit de oven niet te heet is om op te
tillen, de levensmiddelen/vloeistof binnen in dezelfde
hoeveelheid stoom en/of spatten kunnen produceren
bij het optillen van het deksel als bij conventionele
bereiding.

FUNCTIEDIAGRAM

/

. Altijd zelf de temperatuur van de bereide
levensmiddelen testen, in het bijzondere als u
levensmiddelen/vloeistoffen voor baby’s bereidt of
verwarmt. Het is raadzaam om nooit
levensmiddelen/dranken rechtstreeks uit de oven te
consumeren. Laat enkele minuten staan en roer de
levensmiddelen/dranken om de hitte gelijkmatig te
verspreiden.

14. Etenswaren die een mengsel van vet en water bevatten,
bijv. bouillon, dienen 30-60 seconden in de oven te staan
nadat de oven wordt uitgeschakeld. Hierdoor kan het
mengsel zich zetten en dit voorkomt spatten wanneer een
lepel in het voedsel/de drank wordt geplaatst of als een

ijsblokje hieraan wordt toegevoegd.

15. Bij voorbereiden/bereiden van levensmiddelen/dranken in
het oog houden dat bepaalde etenswaren zoals bijv.
kerstpudding, jam en gehakt zeer snel kunnen opwarmen.
Bij het verwarmen of bereiden van etenswaren met een
hoog vet- of suikergehalte, geen plastic containers

gebruiken.

16. Kookgerei kan heet worden omat de warmte van voedsel

wordt overgedragen. Dit is het bijzonder het geval als een
plastic folie de bovenzijde en handgrepen van het
kookgerei afdekt. Bij het hanteren van de kookgerei dient u
pannenlappen te gebruiken.

17.0m de kans op brand binnenin de oven te verkleinen:

(a) Etenswaren niet te lang laten koken. Toezicht houden op de
microgolf indien u papier, plastic of andere brandbare
materialen ten behoeve van het bereiden in de oven plaatst.

(b) Draadbinders van zakjes verwijderen voordat u een zak in
de oven plaatst.

(c) Als materiaal binnen in de oven ontbrandt, de ovendeur
gesloten houden, de oven uitdraaien bij de muurschakelaar
of de stroom afsluiten via de zekering of de
stroomverbreker.

(1) Veiligheidssysteem deurvergrendeling
(2) Ovenvenster

(3) Luchtopening oven

(4) Rolring

(5) Glazen plaat

(6) Bedieningspaneel

(7) Grillrooster



BEDIENINGSPANEEL

— (1)DISPLAYVENSTER

— (2)MICRO/GRILL
(3)1 Min
L (4)10 Sec
__(5)START/RESET

—(6)10 Min

BEDIENINGSINSTRUCTIES

1. EENVOUDIG BEREIDEN

Om 1 minuut te koken met 100% microgolfvermogen hoeft u slechts op “START/RESET” te drukken. Elke keer dat u de knop
indrukt, neemt de kooktijd met één minuut toe; het maximum is 30 min. Nadat de bereiding is afgerond, hoort u vijf pieptonen
als waarschuwingssignaal.

Houd “Start/Reset” twee seconden ingedrukt om te stoppen.



2. MOKEN MET DE MICROGOLF

(A) Snelle kookmethode

(Bijvoorbeeld: Selecteer 100% vermogen om levensmiddelen gedurende 5 minuten te bereiden.)
a) Stel de tijd in op “5:00”
b) Druk de knop “START/RESET” in

(B) Handmatige bediening

(Bijvoorbeeld: Selecteer 70% vermogen om levensmiddelen gedurende 10 minuten te bereiden.)
a) Druk knop “MICRO/GRILL” om 70% vermogen te selecteren.
b) Druk tijdsknop in om bereidingstijd in te stellen op “10:00”
c) Druk de knop “START/RESET” in.
U kunt de knop “MICRO/GRILL” indrukken om het vermogen te selecteren.

Stap Display Microvermogen
1 P10 100%
2 P7 70%
3 P5 50%
4 P3 30%
5 P1 10%

3. FUNCTIE AUTO-ONTDOOIEN

U dient "1Min" (1.0kg) en "10Sec" (0.1kg) in te drukken overeenkomstig het gewicht van de levensmiddelen. De oven
selecteert het ontdooiprogramma en start automatisch met ontdooien. Bijvoorbeeld: 0,4kg bevroren levensmiddelen
ontdooien.

1) Druk "MICRO/GRILL" om de ontdooifunctie te selecteer, display "DEF".

2) Stel het gewicht in op “0,4kg” via de knoppen “1Min” en “10Sec”.
3).Druk de knop “START/RESET” in.

Opmerking: het maximum gewicht bedraagt 2 kg.
4. FUNCTIE GRILL/COMBINATIEKOKEN

Deze functie heeft vier standen. U kunt de gewenste stand kiezen via de knop “MICRO/GRILL”. (De maximale tijdsduur
bedraagt 60 minuten)

Stand 1: 85% grillvermogen, display "G-1".
Stand 2: 50% grillvermogen, display "G-2".
Stand 3: Combinatiekoken I (55% micro+45% grill) display "C-1".
Stand 4: Combinatiekoken Il (30% micro+70% grill) display "C-2".

In grillstand (exclusief combinatiegrill), pauzeert de procedure automatisch en hoort u twee pieptonen die u eraan
herinneren dat u de levensmiddelen halverwege de bereidingstijd dient te draaien. Sluit de ovendeur nadat u de
etenswaren hebt gedraaid; druk op “START/RESET” en bereiding wordt voortgezet. Indien u de etenswaren niet wenst te
draaien, zal de oven na één minuut automatisch verder gaan met de bereiding.



5. START EN RESET
1) Status open deur

Druk op de knop "START/RESET" om instelling of bereidingsprogramma te annuleren.

2) Status gesloten deur

Druk op de knop "START/RESET" om na instelling van programma met bereiding te beginnen.
Druk op de knop "START/RESET" om bereiding voort te zetten wanneer programma in pauze staat.
Druk op de knop "START/RESET" om te stoppen wanneer de microgolfoven actief is.

6. KINDERSLOT

Om het kinderslot te activeren, drukt u gedurende twee seconden tegelijkertijd op de knoppen "1Min™ en "10Sec”. Als u
hierna op een knop drukt gebeurt er niets. Als u de knoppen “1Min” en “10Sec” nogmaals gedurende twee seconden
tegelijkertijd indrukt, wordt deze functie uitgeschakeld.

ONDERHOUD VAN UW MICROGOLFOVEN

1. Draai de oven uit en verwijder de stekker uit het stopcontact voordat u de oven reinigt.

2. Houd de binnenzijde van de oven proper. Spatten van etenswaren of gemorste vloeistoffen kleven aan de binnenzijde
van de oven; schoonvegen met een vochtige doek. Het gebruik van reinigings- of schuurmiddelen wordt afgeraden.

3. De buitenzijde van de oven kunt u reinigen met een vochtige doek. Om beschadiging van de werkende delen binnenin
de oven te vermijden, mag er geen water in de ventilatieopeningen terecht komen.

4. Laat het bedieningspaneel niet nat worden. Reinig met een zachte, vochtige doek. Geen reiniging-, schuur- of
spraymiddelen op het bedieningspaneel gebruiken.

5. Stoom die zich binnenin of aan de buitenkant van de ovendeur ophoopt met een zachte doek afvegen. Dit kan
voorkomen wanneer de microgolf wordt bediend onder vochtige omstandigheden en betekent in geen enkel opzicht
een defect aan het apparaat.

6. Het is bij uitzondering nodig om de glazen plaat voor reiniging te verwijderen. Was de plaat in warm water of in een
vaatwasser.

7. De rolring en de binnenzijde van de oven dienen regelmatig te worden gereinigd om overmatig geluid te vermijden.
Veeg de bodem van de oven schoon met water en een mild reinigingsmiddel of met een reinigingsmiddel voor venster
en droog daarna af. De rolring kan in een mild water of in de vaatwasser worden gewassen. Kookdampen worden hier
verzameld bij herhaald gebruik maar zijn op geen enkele wijze van invloed op de bodem of de wielen van de rolring.

Bij verwijderen van de rolring vanaf de onderzijde voor reiniging, controleren dat deze in de juiste positie wordt
teruggeplaatst.

8. U kunt geur uit de oven verwijderen door combinatie van een tas water met het sap en de schil van een citroen in een
diepe schotel geschikt voor microgolf te plaatsen. Microgolf gedurende 5 minuten, grondig afwrijven en drogen met
een zachte doek.

9. Indien het noodzakelijk is de ovenlamp te vervangen, gelieve contact op te nemen met de leverancier zodat hij
het lampje kan vervangen.
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